

MARICICA PUICĂ – NOUA CAMPIOANĂ MONDIALĂ LA CROS !

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA !



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII – Nr. 10 043

8 PAGINI – 50 BANI

Luni 22 martie 1982

SOLEMNITATEA ÎNMÎNĂRII DE ORDINE ȘI MEDALII UNOR SPORTIVI, ANTRENORI ȘI TEHNICIENI, PENTRU REZULTATELE DEOSEBITE OBTINUTE LA UNIVERSIADA '81



La Palatul Marii Adunări Naționale a avut loc, sâmbătă dimineața, solemnitatea înmînării de ordine și medalii ale Republicii Socialiste România, conferite prin Decret prezidențial unor sportivi și antrenori din domeniul educației fizice și sportului, pentru rezultatele deosebite obținute la Jocurile Mondiale Universitare de la București – 1981, precum și pentru contribuția adusă la dezvoltarea activității sportive și la creșterea prestigiului sportului românesc pe plan internațional.

La solemnitate au luat parte tovarășii Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Ion Tudor, ministrul turismului și sportului, generallocotenent Marin Dragnea, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, Petre Constantin, adjunct al

ministrului educației și învățămîntului, Tudor Mohora, secretar al C.C. al U.T.C., președintele U.A.S.C.R., membrii Biroului Comitetului Executiv al C.N.E.F.S., activiștii ai C.N.E.F.S. și ai federațiilor sportive.

Au fost conferite componentelor loturilor sportive universitare de gimnastică, lupte greco-romane, tenis, atletism, înot și polo, volei, handbal, scrimă, lupte libere, baschet, precum și antrenorilor și medicilor acestora 65 ordine „Meritul Sportiv” clasa I, 29 ordine „Meritul Sportiv” clasa a II-a, 68 ordine „Meritul Sportiv” clasa a III-a și 11 medalii „Meritul Sportiv” clasa I.

Înmînînd înalte distincții, tovarășul Petru Enache, în numele conducerii de partid și de stat, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, a felicitat călduros pe cei decorați pentru rezultatele obținute în competițiile sportive prilejuite de Jocurile Mondiale Universitare de vară – București

1981. Subliniind că distincțiile acordate sînt o expresie elocventă a înaltei prețurii de care se bucură frumoasele succese pe care le-au obținut în marea întrecere sportivă a studenților de pretutindeni, vicepreședintele Consiliului de Stat a urât celor prezenți noi succese în perfecționarea măiestriei lor sportive, pentru a cuceri noi poziții de frunte în ierarhia sportului mondial, pentru a reprezenta, în orice ocazii, cu cinste culorile patriei, sporind astfel înaltul prestigiu de care se bucură azi România socialistă în rindul tuturor națiunilor lumii.

Din partea celor decorați au luat cuvîntul Nadia Comăneci, multiplă campioană mondială, olimpică și universitară, Ion Corneanu, antrenor emerit al lotului universitar de lupte greco-romane, și voleibalistul Nicu Stoian. (Agerpres)

Citiți în pag. 3 cuvîntul sportivilor și lista tuturor celor distinși cu ordine și medalii.

FIȚA LOVIN – vicecampionă a lumii, înaintea norvegiencei Grete Waitz, cîștigătoarea ultimelor patru ediții

La cea de a XXII-a ediție a campionatelor mondiale de cros, desfășurate duminică la ora amiezii, pe hipodromul Capannella din Cetatea eternă a Romei, a fost scrisă o nouă pagină glorioasă în cartea de aur a atletismului nostru, a sportului românesc. Participînd în cursa senioarelor Maricica Puică (antrenor Ion Puică) s-a impus net și a dobîndit titlul suprem, de campioană a lumii, pe locul secund clasîndu-se Fița Lovin (antrenor Nicolae Mărășescu), cu cîteva secunde înaintea celei mai redutabile alergătoare de cros a ultimilor ani, norvegianca Grete Waitz, cîștigătoarea titlului mondial la întrecerile din 1978 (Glasgow), 1979 (Limerick), 1980 (Paris) și 1981 (Madrid).

Întrecerea feminină s-a desfășurat pe un traseu lung de 4663 m (cu 423 m mai mult decît se anunțase anterior!), presărat cu obstacole, un traseu dificil, care le-a supus pe concurențe la un efort deosebit, căci nu e deloc o joacă o asemenea alergare! Waitz, marea favorită, a căutat să-și impună legea, adică tempoul de alergare care-i convenea, dar Maricica Puică și Fița Lovin au răspuns prompt tentativelor atletei norvegience, după care au preluat ele conducerea, ordinea clasamentului fiind decisă însă în finalul cursei de finișul mai proaspăt și mai viguros al alergătoarelor noastre. De remarcat că Maricica și Fița au luat parte și în 1978 la C.M. (Puică a fost a 3-a, după Waitz și Natalia Belini, Lovin a fost a 26-a) contribuind la succesul echipei României, atunci campioană mondială.

Rezultate înregistrate: senioare: 1. Maricica Puică (România) 14:38,0, 2. Fița Lovin (România) 14:40,5, 3. Grete Waitz (Norvegia) 14:43,0, 4. Agnese Posnmal (Italia) 14:46,9, 5. Diana Rodgers (Noua Zeelandă) 14:49,2, 6. In-



MARICICA PUICĂ

grid Kristiansen (Norvegia) 14:50,3, 7. Elena Sipatova (U.R.S.S.) 14:51,9, 8. Raisa Smehnova (U.R.S.S.) 14:55,5, 9. Nadia Dandolo (Italia) 14:57,9, 10. Jane Merril (S.U.A.) 14:59,5 etc., echipe: 1. U.R.S.S. 44 p., 2. Italia 57 p., 3. Anglia 67 p., 4. S.U.A. 70 p., 5. Canada 104 p., 6. Norvegia 128 p., 7. Spania 132 p. etc.

Întrecerea juniorilor (7400 m) a prilejuit un net succes al alergătorilor etiopieni: 1. Zurubachew Gelaw 22:46,31, 2. Aduna Lema 22:46,61, 3. Ștefano Mei (Italia) 24:48,71; echipe: 1. Etiopia 12 p., 2. Italia 36 p., 3. Anglia 63 p. etc. Și la seniori (11 900 m) etiopienii s-au aflat la trîntime: 1. Mohammed Kedir (Etiopia) 33:40,5, 2. Alberto Salazar (S.U.A.) 33:44,0, 3. Rod Dixon (Noua Zeelandă) 34:01,8, 4. Hans Jörg Kunza (R.D.G.) 34:03,0, 5. McLeot (Anglia) 34:06,4, 6. Tura (Etiopia) 34:07,7; echipe: 1. Etiopia 98 p., 2. Anglia 114 p., 3. U.R.S.S. 257 p., 4. Kenya 271 p., 5. Spania 280 p., 6. S.U.A. 300 p. etc.



FIȚA LOVIN

Concursul Internațional de schi „Cupa Poiana”

VICTORIE ROMÂNEASCĂ LA SLALOM SPECIAL

Vili Podaru, un cîștigător merituos

POIANA BRAȘOV, 21 (prin telefon). Schiori și schioare din șapte țări (Bulgaria, Cehoslovacia, Iugoslavia, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și România) și-au anunțat prezența la actuala ediție a „Cupei Poiana”, care a început, duminică, în frumoasa stațiune de la poalele Postăvarului. La startul probei inaugurale, slalomul special pentru băieți, au fost prezenți, însă, doar sportivii din Bulgaria, Cehoslovacia, Ungaria, U.R.S.S. și România, deoarece, din cauza timpului nefavorabil, reprezentanții Iugoslaviei și Poloniei nu au sosit încă. În aceeași situație s-au aflat și cei mai buni schiori români – Mihai Bără jr. și Zsolt Balazs – care au luat parte, la Kranska Gora (Iugoslavia), la un concurs de „Cupa Mondială”. Cu toții vor fi prezenți, însă, marți, la startul slalomului uriaș.

Prima probă, slalomul special, s-a disputat pe pirtia Ruia, excelent amenajată de maestrul sportului Ion Cojocaru, care a muncit fără răgaz pen-

Paul IOVAN

Azi, de la orele 15 și 18, la Palatul sporturilor, primele reuniuni din cadrul „Centurii de aur”

BOXERI DIN 13 ȚĂRI LA START

Sîmbătă și duminică au sosit și ultimele delegații de sportivi participanți la cea de a XI-a ediție a turneului internațional de box „Centura de aur”, astfel că la startul întrecerilor care încep azi (ora 15), la Palatul sporturilor din Capitală, vor fi prezenți pugiliști din 13 țări, între care și România.

Boxerii români și-au încheiat pregătirile și C. Tițoiu, V. Ioana, Fl. Țircomnicu, M. Fulger, C. Hajnal, M. Ciubotaru, V. Silaghi, G. Donici, I. Cernat, T. Pirjol și ceilalți aproape 50 de concurenți sînt gata de start. În legătură cu participarea boxerilor români la întrecerile de la București, i-am cerut părerea antrenorului coordonator DUMITRU GHEOR-

GHIU. Iată ce ne-a declarat: „Deși sîntem conștienți de dificultățile turneului – la startul actualii ediții fiind prezenți mulți boxeri valoroși de pe mai multe continente – băieții noștri sînt bine pregătiți și au încredere în forțele lor. În același timp, concursul de la București ne va ajuta să ne formăm o imagine reală asupra valorii sportivilor noștri în vederea participării la campionatele mondiale”.

În rindul arbitrilor invitați la actuala ediție a „Centurii de aur” se află și francezul MANUEL LORENTE, delegat să arbitreze și la C.M. de la München. Iată părerea sa despre turneele de la București: „Vin pentru a doua oară în România și cunosc capacitatea



Cîteva boxeri români, la unul dintre ultimele antrenamente înaintea turneului de la București

Foto: Dragoș NEAGU

boxerilor dv. Despre „Centura” știu că este o competiție foarte puternică și cred că și această ediție se va situa la un nivel valoric ridicat. Am recunoscut în rindul boxerilor pe care i-am văzut aici multe figuri înalte din alte mari competiții internaționale. Dintre boxerii francezi cred că vor face o

figură frumoasă semimuseca Limarola și P. Manjetto (71 kg) – fost campion al Franței”.

— HO SUN, secretarul general al federației de box din R.P.D. Coreeană, ne-a decla-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 8-a)

(Continuare în pag. a 6-a)

SPORTUL, O MARE PASIUNE A ILUSTRULUI DIPLOMAT

Centenarul nașterii ilustrului diplomat Nicolae Titulescu, sărbătorit în întreaga lume progresistă, ne prilejuiește reamintirea unei activități strălucite, pusă în slujba intereselor naționale ale României și a marilor idealuri ale omenirii. Totodată, putem afla în documentele vremii un aspect mai puțin cunoscut al personalității sale — pasiunea pentru sport, în care a văzut un mijloc important de apropiere între popoare, de propagare în pace și pentru practicarea căruia a găsit el însuși timp, în puținele clipe de răgaz. Adversar neîmpăcat al oricăror forme de agresiune, Titulescu a conceput întrecerea sportivă în cel mai desăvârșit spirit de fair-play.

Cu toate că avea o sănătate gubredă, Nicolae Titulescu a practicat, cum aminteam mai sus, diferite sporturi. Astfel, numeroase fotografii l-au surprins înotînd în apele din apropierea Tituleștilor, unde și-a petrecut copilăria și unde a revenit în puținul timp liber, sau căutînd momente de destindere pe plajele Mediteranei. A vislit, de asemenea, împreună cu nepoții săi în barca proprie, ce purta numele simbolic de Dacia. A îndrăgît și „sportul alb”, pasiune transmisă probabil de bunul său prieten, diplomatul Nicolae Mișu, unul din tîntrele vameșilor turneelor de tenis ale vremii.



Nicolae Titulescu (stînga) pe schiuri

titulescu manifesta un deosebit interes pentru selectarea elitei acestui sport „condiție esențială pentru a asigura o competiție de prim ordin și interes internațional”. Pentru populariza-

țipare, avînd asigurată o organizare tehnică ireproșabilă. Astfel în 1937, pe listele de concurs au apărut numele faimoase a 136 de sportivi — cei mai buni ai epocii, atît de pe bătrînul continent, cit și din „lumea nouă”. Succesul întrecerii s-a amplificat în anul următor.

Dincolo de importanța sa din punct de vedere sportiv, marea cursă „Titulescu Challenge Cup” a purtat adîncă semnificație a ideilor generoase de pace și colaborare care l-au animat în cel mai înalt grad pe marele diplomat. Nu întîmplător, în discursul ținut la decernarea premiilor ediției din 1939 a competiției, Nicolae Titulescu se adresa astfel sportivilor: „Sînteți bogați, infațit de bogății, prin aceea că sufletul vostru nu este țesut decît din speranțele viitorului. Pentru a fi fericiți, deveniți conștienți de bogăția voastră. Spuneți-vă că vouă vă revine misiunea de a face lumea mai bună și pentru aceasta faceți din dragostea pentru semenii voștri legea însăși a vieții voastre. Sportul vă permite să pășiți ușor pe drumul spre fericire. Avînd posibilitatea de a vă satisface tendința către înțelitate care există în orice ființă umană, fără a fi necesar să recurgeți la cruzime, avînd posibilitatea să învingeți pentru a trăi și nu pentru a muri, voi, tineretul sportiv al tuturor națiunilor, puteți să îndreptați lumea. În acest scop, sunteți sus și tare: noi, oamenii de pretutîndeni, vrem să trăim ca frați!”

Sînt cuvînte, sînt idei a căror semnificație este, pînă în vremurile noastre, de mare actualitate.

NICOLAE PETRESCU

muzeograf principal la Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România



Afișul cursei de slalom patronată de Nicolae Titulescu

Dar marea sa pasiune în materie de sport a reprezentat-o schiul. Întrebat de un ziarist-o de ce practică această disciplină, Titulescu a răspuns cu binecunoscutul-i umor: „Aluneci, ești cuprins de amețeală, cauți să te îni în picioare, te ceruți îți lăse înaintea, mereu te cuprînde un simțămînt de încordare — aidoma cu politica europeană”.

Considerînd că nu-i prieste prea mult clima „moleșitoare”, ci înălțimile, a fost mereu atras de zonele alpine, ducîndu-se încă din tinerețe, în neînumărate rânduri, la Saint-Moritz, ducînd cu el acolo și grîjile — fie de ministru de finanțe, de externe sau de lider autoritar și competent al Societății Națiunilor —, dar și marea dorință de a se bucura de binefacerile naturii. După demiterea sa, la 29 august 1936, din funcția de ministru de externe, ca urmare a presiunilor exercitate de forțele fasciste externe și cercurile reacționare interne, Nicolae Titulescu a fost marcat de o puternică suferință, care i-a atras compasiunea marilor personalități ale timpului, a opiniei publice democratice din întreaga lume. Părăsînd sudul Franței, s-a dus la Saint-Moritz, unde — după cîteva luni — a reușit să înfrîngă boala. În semn de recunoștință pentru localitatea care i-a facilitat recăpătarea sănătății, marele diplomat a organizat, între anii 1937—1939, Cursa internațională de schi (slalom) dotată cu „Titulescu Challenge Cup”, în colaborare cu Ski Club Alpina și administrația stațiunii. După cum reiese din scrisoarea pe care i-a adresat-o unul dintre organizatori în noiembrie 1937, Ti-

re, a fost editat un prospect în 3000 de exemplare, distribuit, mai ales în Europa, tuturor forurilor și schiorilor interesați.

Întrecerea a fost deschisă sportivilor de toate naționalitățile, fără distincție, desfășurîndu-se anual, pentru bărbați și femei. Traseul se parcurgea în două manșe. Competiția a respectat regulamentul Federației internaționale de schi. Ea s-a bucurat, de la prima ediție, de un mare succes de par-

TINERESC ȘI ENTUZIAST OMAGIU SPORTIV DEDICAT ANIVERSĂRII A 60 DE ANI DE LA CREAREA U.T.C. ȘI A 25 DE ANI DE LA ÎNFIINȚAREA U.A.S.C.R.

Duminică, pe Stadionul tineretului din Capitală, s-a desfășurat o mare întrecere de cros, dedicată aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C. și a 25 de ani de la înființarea U.A.S.C.R. Ampla acțiune sportivă, organizată de C.E.F.S. al Sectorului I, Clubul sportiv școlar Triumf și C.E.F.S. al Sectorului agricol Ilfov, a reunit un număr impresionant de tineri și tineri, dornici să-și măsoare forțele într-o alergare în aer liber, fie ea și pe zăpadă. Au venit la acest frumos concurs sportivi de masă sute și sute de tineri din întreprinderile, instituțiile și școlile bucureștene, invitați din alte orașe ale țării, precum și din Periș, Moara Vlășiei, Brănești, Buftea, Nuci, Snagov-Sat, Pătrăchioaia, Chitila, Otopeni etc.

S-a alergat, cum spuneam, pe zăpada căzută — probeam — din ultimul buzunar al iernii, în treninguri din cele flanelate, cu popasuri lungi după sosirile din curse în fața voluminoaselor canistre cu ceai cald și aromat. Cu mare ambiție și poftă de alergare s-au întrecut competitorii de la categoriile mici de vîrstă. La „11—12 ani” a cîștigat — într-o manieră adevărată mare crosist — elevul Alexandru Rebeniuc, de la Școala generală 204 din Capitală. Tot la această categorie de vîrstă, în întrecerea rezervată fetelor s-a distins — ocupînd locul I — pioniera Magdalena Gheorghe din Tirgoviște. Un reprezentant al clubului sportiv școlar Triumf, Ciprian Voicu, de la Școala generală 172, a ieșit învingător la categoria 13—14 ani, iar elevul Stelică Neață, bine pregătit de colectivul de profesori de educație fizică de la Liceul industrial nr. 22, a trecut primul linia de sosire în cursa categoriei 15—16 ani.

Evident, într-un cros de asemenea proporții, a sosit în primele 10—15 locuri este lăudabil. Așadar, bucurie, felicitări pentru locurile fruntașe obținute și în tabăra Școlii generale nr. 15, ai cărei elevi au fost prezenți ieri în număr mare la startul acestei sărbătorii întreceri, prin grija și dragostea față de sport a profesorului de matematică Mircea Georgescu, directorul șco-

lii, a profesoarelor de educație fizică Elena Oia și Doina Bălan. Veselie și în grupul elevilor sosiți de dincolo de Snagov-Sat, din comuna Nuci, satul Meri-Petchi. Veniți împreună cu căștile lor de sport, Nicolae Florescu, trimși cu vorbă la competiție „spre a face cînstire satului și comunei” de primarul Gavrilă Dumitru, invățător la cîștigul lui.

Printre alți cîștigători: Iulia Zaitz (Liceul industrial nr. 22), la categoria 17—18 ani. Apoi, foarte emoționată, „telefonista 79”, Florența Șucri de la 03, serviciul informații, Direcția de telecomunicații a municipiului București. Emoționată și fericită pentru ocuparea locului I în întrecerea rezervată tinerelor de la categoria peste 19 ani. Cum a fost cursa? Întrebăm. Frumoasă și foarte disputată! — vine prompt răspunsul la „informația” solicitată. Propriuzis nu-mi aduc aminte mare lucru. Știu numai că, în lupta întrecerii, alergam prin zăpada îngreuiată de apă, că încercam din răsuțeri să nu fiu depășită și că, în final, m-am trezit purtînd în mîină un tichet pe care scria numărul I...

Sublinierii și pentru elevii Școlii generale nr. 105 din Popești-Leordeni, veniți și ei în număr mare la această splendidă întrecere, conduși de profesoara lor de educație fizică, Sanda Pană, care au dovedit că întrecerea de cros este o disciplină îndrăgită și des practică. Am reținut și frumoasa evoluție a tinerilor de la A.S. Constructorul feroviar — Centrala construcției căi ferate a M.T.Tc. — ca și a elevilor de la Liceul economic Buftea, care au ținut să răspundă, de asemenea, prezent la frumoasele întreceri din Capitală.

Reușita întrecere de pe Stadionul tineretului, dedicată aniversării a 60 de ani de la crearea U.T.C. și a 25 de ani de la înființarea U.A.S.C.R., a dovedit încă o dată că alergările în aer liber, crosul, constituie una dintre cele mai accesibile competiții adresate tuturor vîrstelor, cuprinse în bogatul program al „Daciadei”.

Vasile IOFAN

MANIFESTARE ȘTIINȚIFICĂ

Universitatea cultural-științifică București, în colaborare cu Centrul de cercetări al C.N.E.F.S. și Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, anunță organizarea unei mese rotunde condusă de directorul Centrului de cercetări pentru educație fizică și sport, conf. dr. Nicu Alexe, cu tema: „PROBLEMATICA ACTUALĂ A REZISTENȚEI ÎN EFORT”.

Tema va fi susținută de cercetători și specialiști de la Centrul de cercetări, astăzi 22 martie 1982, în sala Dalca, la orele 11.

În Divizia „A” de tenis de masă

C.S. ARAD II (f) ȘI PROGRESUL BUCUREȘTI (m) CONDUC PLUTONUL FRUNTAȘ

ARAD, 21 (prin telefon). După patru zile de întreceri, în Sala sporturilor din localitate s-au încheiat disputele din prima parte a campionatului pe echipe al Diviziei „A” de tenis de masă. Cele 28 de participante au oferit în ultimele două runde confruntări atractive, unele foarte echilibrate, care au stat sub semnul incertitudinii pînă la cele din urmă schimbări de mingi. Turneul a permis stabilirea grupelor valorice, la conducere aflîndu-se înaintea părții a doua a campionatului formațiile C.S. Arad II (feminin) și Progresul București (masculin).

În competiția feminină s-a detașat C.S. Arad II (antrenor Emil Prokopecz) care, cu Eva Ferenczi, Olga Nemes și Magdalena Leszay, n-a lăsat nici o speranță adversarelor, impunîndu-se detașat. Ea a fost secundată de Progresul București, care a avut atuurile formei bune a celorlalte două componente ale lotului națio-

nal, Maria Alboiu și Maria Păun, ceea ce le-a permis să se impună în fața celorlalte echipe. O dispută pasionantă și plină de incertitudine a oferit-o lupta pentru următoarele două locuri ale grupei valorice de elită. C.S. Arad II, Faimar Baia Mare și C.S.Ș. C.F.R. Petroșani au făcut o cursă „cap la cap”, ajungîndu-se în situația ca meciul direct dintre băimărence și cele din Petroșani să decidă calificarea. Liana Urzică și Nela Stoinea au făcut risipă de energie pentru ca să obțină victoria (5—3), dar ea putea să revină tot atît de bine și adversarelor. Cînd toate lucrurile păreau lămurite a apărut „buturuga mică”, adică Spartac București (cu Lidia Ilie, o jucătoare foarte tenace), echipă care nu cîștigase pînă atunci nici un joc, dar care era să le învingă pe cele de la Faimar, prea devreme decontractate psihic. În turneul final pentru stabilirea clasamentului primelor patru nu s-a

mai întîmplat nimic deosebit. Deci: 1. C.S. Arad II, 2. Progresul, 3. Faimar, 4. C.F.R. C.S.Ș. Petroșani.

În campionatul masculin, cum era de așteptat, Progresul București (antrenor Maria Alexandru), C.S.M. Cluj-Napoca, Universitatea Craiova I și II, dispunînd de jucători cu o mare mare experiență, și-au depășit partenerii, chiar dacă pe alocuri au trebuit să facă față unor sportivi ambițioși, dornici de afirmare. Pentru desemnarea liderii, Moraru, Cauri, Crăloveanu și Oneșiu, după ce au fost conduși cu 8—5 de clujenii Doboși, Borca, Mesaroș, Nagy, au reușit să răstoarne scorul și să obțină o victorie cu 9—8, ceea ce le-a adus primul loc în clasament. Așadar: 1. Progresul, 2. Universitatea I, 3. C.S.M. Cluj-Napoca, 4. Universitatea II.

REZULTATE TEHNICE: feminin: C.F.R.C.S.Ș. — C.S.Ș. București 5—0, C.S.Ș. Rm. Vlăcea — Constructorul Tg. Mu-

reș 5—4, Progresul — Constructorul 5—0, C.S. Arad II — C.S.M. Buzău 5—0, Faimar — C.F.R. C.S.Ș. 5—3, C.S. Arad I — Spartac București 5—1, C.S.Ș. I — Infrățirea Tg. Mureș 1—5, Progresul — MEFMC București 5—1, Faimar — Infrățirea 5—2, C.S. Arad II — Metalurgistul Cugir 5—0, C.S. Arad II — Progresul 5—0, C.S.M. Iași — C.S. Arad I 1—5, Faimar — Spartac 5—3, C.S. Arad II — C.F.R. C.S.Ș. 5—0, Faimar — Progresul 2—5, C.S. Arad I — Faimar 5—0, Progresul — C.F.R. C.S.Ș. 5—2; masculin: Tricodava București — Constructorul Tg. Mureș 8—9, Tractorul Brașov — METROM București — Sticla C.S.Ș. Bistrița 9—6, Progresul — C.S.Ș. Od. Secuiesc 9—2, Universitatea I — C.S.Ș. Od. Secuiesc 9—4, Universitatea II — C.S.M. Buzău 9—0, C.S.M. Cluj-Napoca — Voința Satu Mare 9—2, CTROM — Tricodava 9—4, Constructorul — C.S.Ș. Od. Secuiesc 9—7, Progresul — Universitatea I 9—4, C.S.M. Cluj-Napoca — Progresul 8—9, C.S.M. Cluj-Napoca — Universitatea I 7—9, Progresul — Universitatea I 9—4, Progresul — Universitatea II 9—3.

Emanuel FANTANEANU

SOLEMNITATEA ÎNMINĂRII DE ORDINE ȘI MEDALII UNOR SPORTIVI, ANTRENORI ȘI TEHNICIENI

PENTRU REZULTATELE DEOSEBITE OBTINUTE LA UNIVERSIADA '81

MULȚUMIM, DIN ADÎNCUL FIINȚEI NOASTRE,
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Cuvîntul sportivei Nadia Comăneci

Chiar și pentru noi, sportivii, obișnuiți cu festivitățile de premieră din toate colțurile lumii, momente ca acestea de acum, în care aici, în țara ta, și se acordă cea mai aleasă prețuire, reprezintă clipe încărcate de emoție, în care sufletele vibrează de mîndria cea mai înaltă — aceea de a ști că și-a făcut datoria față de patrie, urmînd pilda și îndemnul iubitului nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Să-mi fie îngăduit să mulțumesc din nou, din adîncul ființei noastre, secretarului general al partidului, președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru grija statornică, părintească, pe care o poartă tineretului și pe care noi, purtători ai tricolorului românesc, am simțit-o necontenit.

Pentru mine personal, Universiada a reprezentat multă vreme un vis: acela de a concura acasă, într-o competiție tinerească de mare valoare, de a simți inimile a mii de oameni bătînd într-un ritm cu a mea. A însemnat șansa de a lupta pentru prestigiul patriei în Bucureștiul studenției mele, în orașul celei mai frumoase amintiri din viață — a momentelor, acelea unice în care, într-o seară de august, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu mă îmbrățișau cu dragoste adevărată, iar întregul sport românesc era onorat, prin mine, cu înaltul titlu de EROU AL MUNCII SOCIALISTE.

Cum nu se poate trăi din amintiri, e necesar să ne gîndim la Universiada '81 doar ca la un mobilizator model de angajare sportivă, de muncă mereu mai intensă, pentru a urma întru totul indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu cuprinse în Mesajul transmis Conferinței pe țară a mișcării sportive. Acesta trebuie să fie gîndul nostru acum, în aceste clipe de o deosebită satisfacție.

O DATORIE PATRIOTICĂ: REPREZENTAREA
CU CINSTE A SPORTULUI ROMÂNESC

Cuvîntul antrenorului Ion Corneanu

Trîind cu toată căldura inimii fericirea și mindria acestor clipe de neuitat, în cursul cărora mai mulți antrenori și sportivi au primit cea mai înaltă prețuire a muncii lor, ne îndreptăm gîndul cu fierbinte recunoștință față de conducerea partidului nostru, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul său general, a cărui grijă părintească o simțim în fiecare clipă a muncii și vieții noastre. O simțim în strădaniile și căutările noastre, în prelungitele eșururi de pregătire, dar și în acele momente cînd, la sute sau mii de kilometri de patrie, încercăm cu toată ființa noastră să dăm noi străluciri bilanțului de aur al sportului românesc.

La această mare sărbătoare a mișcării noastre sportive, primim înalța și onorantă apreciere a rezultatelor și bilanțului general pe care tricolorii l-au realizat la cea mai mare competiție polisportivă internațională a anului 1981 — UNIVERSIADA de la București.

Este un sentiment omenesc ca fiecare să se bucure de succesele obținute și probabil că mulți dintre cei prezenți aici își reamintesc acum momentul greu de descris al victoriei, al triumfului sportiv, care le-a încununat evoluția în această competiție. Vă asigurăm însă că toți cei de față, toți tehnicienii și sportivii frunțași al țării ne gîndim în aceste clipe, cu toată răspunderea patriotică, la marile obligații ce ne revin în continuare, angajîndu-ne cu toată fermitatea să ne sporim eforturile pentru reprezentarea cu cinste și demnitate a sportului românesc în arena internațională, așa cum ne-a cerut-o tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, prin înaltul îndemn patrinic cuprins în vibrantul Mesaj adresat recent participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive.

IMBOLD LA NOI PERFORMANȚE DE VALOARE
ÎN ARENA INTERNAȚIONALĂ

Cuvîntul sportivului Nicu Stoian

Trăim astăzi, împreună cu colegii mei din reprezentativa studențească de volei a României, clipe de adîncă emoție și de mare satisfacție, generate de înalta onoare ce ni se face prin acordarea unor importante distincții. Pentru noi, această răsplătă constituie încă o dovadă a dragostei și grijii statornice pe care partidul și statul, iubitul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, le acordă sportivilor patriei, o dovadă a aprecierii muncii desfășurate cu dăruire și abnegație pentru triumful culorilor patriei în marile competiții internaționale.

Desigur, titlul de campion mondial universitar ne-a umplut tuturor inimile de bucurie la vremea respectivă, iar astăzi reținem cu aceeași intensitate satisfacția victoriei finale. Sintem cu toții conștienți că această izbîndă a fost posibilă datorită condițiilor excelente de care sportivii studenți se bucură astăzi pentru deplina lor afirmare atît la învățătură cît și pe terenurile de sport. Înalta distincție care ni se acordă reprezintă pentru noi, voleibaliștii prezenți aici, și care în cea mai mare parte sintem componenți ai primei reprezentative a țării, un puternic imbold de a ne pregăti în continuare cu și mai multă ambiție, cu dăruire și simț de răspundere.

Ne angajăm, în acest moment solemn, să nu precepușim nici un efort în pregătire, pentru ca și în celelalte competiții internaționale care ne așteaptă să aducem din nou calificarea voleiului nostru în turneul final al Jocurilor Olimpice din 1984. Valoroselor distincții care ne-au fost acordate ne obligă cu atît mai mult la aceasta, și sperăm să fim demni de ele.

173 DE DISTINCȚII PENTRU FĂURITORII SUCCESUROR ROMÂNEȘTI LA UNIVERSIADA '81

S-a conferit ORDINUL „MERITUL SPORTIV” CLASA I următorilor: Nadia Comăneci, componentă a lotului universitar de gimnastică; Emilia Eberle, componentă a lotului universitar de gimnastică; Dumitrița Turnez, componentă a lotului universitar de gimnastică; Rodica Dunca, componentă a lotului universitar de gimnastică; Kurt Szilier, component al lotului universitar de gimnastică; Dan Odorhean, component al lotului universitar de gimnastică; Emilian Nicula, component al lotului universitar de gimnastică; Romulus Bucuroiu, component al lotului universitar de gimnastică; Nicolae Zamfir, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Ion Păun, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Ștefan Rusu, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Ion Draica, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Ilie Matei, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Victor Dolipschi, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Florin Segărceanu, component al lotului universitar de tenis; Florența Mihai, componentă a lotului universitar de tenis; Andrei Dirzu, component al lotului universitar de tenis; Ofelia Doina Melinte, componentă a lotului universitar de atletism; Florența Crăciunescu, componentă a lotului universitar de atletism; Aurora Dan, componentă a lotului universitar de floretă; Marcela Moldovan, componentă a lotului universitar de floretă; Viorica Turcan, componentă a lotului universitar de floretă; Elisabeta Gușganu, componentă a lotului universitar de floretă; Csila Ruparescs, componentă a lotului universitar de floretă; Ioan Popa, component al lotului universitar de spadă; Mihai Popa, component al lotului universitar de spadă; Octavian Zidaru, component al lotului universitar de spadă; Rudolf Szabo, component al lotului universitar de spadă; Nicolae Liviu Angelescu, component al lotului universitar de spadă; Petru Kuki, component al lotului universitar de floretă; Carmen Bunaciu, componentă a lotului universitar de natație; Nicu Stolan, component al lotului universitar de volei; Dan Gîrleanu, component al lotului universitar de volei; Günther Enescu, component al lotului universitar de volei; Marius Căta Chițiga, component al lotului universitar

de volei; Florin Mina, component al lotului universitar de volei; Emilian Vrîncuț, component al lotului universitar de volei; Sorin Macavei, component al lotului universitar de volei; Petre Ionescu, component al lotului universitar de volei; Alexandru Buligan, component al lotului universitar de handbal; Iosif Boros, component al lotului universitar de handbal; Cezar Drăgăniță, component al lotului universitar de handbal; Cornel Durău, component al lotului universitar de handbal; Alexandru Fölker, component al lotului universitar de handbal; Vasile Stîngă, component al lotului universitar de handbal; Maricel Voinea, component al lotului universitar de handbal; Atanasia Albu, antrenore a lotului universitar de gimnastică fete; Ioan Octavian Belu, antrenor al lotului universitar de gimnastică fete; Gheorghe Gorgol, antrenor al lotului universitar de gimnastică fete; Vasile Coșariu, antrenor al lotului universitar de gimnastică băieți; Mircea Lisovschi, antrenor al lotului universitar de gimnastică băieți; Iosif Hidi, antrenor al lotului universitar de gimnastică băieți; Ion Drăgan Corneanu, antrenor al lotului universitar de lupte greco-romane; Ion Cernea, antrenor al lotului universitar de lupte greco-romane; Nicolae Pavel, antrenor al lotului universitar de lupte greco-romane; Alexe Bardan, antrenor al lotului universitar de tenis; Nicolae Nedef, antrenor al lotului universitar de handbal; Lascăr Stavru Pană, antrenor al lotului universitar de handbal; Constantin Șerpe, medic al lotului universitar de handbal; Janos Istvan Haukler, antrenor al lotului universitar de floretă; Constantin Stelian, antrenor al lotului universitar de spadă; Petre Mita, medic al lotului universitar de scrimă; Cristina Șopțerian, antrenore a lotului universitar de natație; Nicolae Sotir, antrenor al lotului universitar de volei.

S-a conferit ORDINUL „MERITUL SPORTIV” CLASA A II-A următorilor: Constantin Alexandru, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Vasile Andrei, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Gheorghe Bircu, component al lotului universitar de lupte libere; Gheorghe Ciobotaru, component al lotului universitar

de lupte greco-romane; Nicu Gingă, component al lotului universitar de lupte greco-romane; Lucia Romanov, componentă a lotului universitar de tenis; Anișoara Cușmir, componentă a lotului universitar de atletism; Gyorgy Marko, component al lotului universitar de atletism; Pal Palffy, component al lotului universitar de atletism; Ion Arnăuț, antrenor al lotului universitar de atletism; Ileana Anca Gurău, medic al lotului universitar de atletism; Nicolae Mărășescu, antrenor al lotului universitar de atletism; Ion Moroiu, antrenor al lotului universitar de atletism; Dan Serafim, antrenor al lotului universitar de atletism; Ioan Puică, antrenor al lotului universitar de atletism; Irinel Pănulescu, componentă a lotului universitar de inot; Carmen Dumitru, medic al lotului universitar de gimnastică; Ioachim Oană, medic al lotului universitar de gimnastică; Simion Popescu, antrenor al lotului universitar de lupte greco-romane; Ștefan Ardeleanu, antrenor al lotului universitar de floretă; Alexandru Istrate, antrenor al lotului universitar de spadă; Iosif Zilahy, antrenor al lotului universitar de floretă; Ecaterina Flora, medic al lotului universitar de inot; Petre Bendiu, medic al lotului universitar de volei; George Stelian Tudor, antrenor al lotului universitar de volei; Gheorghe Dumitru, component al lotului universitar de handbal; Marian Dumitru, component al lotului universitar de handbal; Mircea Grabovschi, component al lotului universitar de handbal; Nicolae Vasilica, component al lotului universitar de handbal.

S-a conferit ORDINUL „MERITUL SPORTIV” CLASA A III-A următorilor: Gheorghe Fodorea, component al lotului universitar de lupte libere; Aurel Neagu, component al lotului universitar de lupte libere; Tudorița Morușan, componentă a lotului universitar de atletism; Maria Radu, componentă a lotului universitar de atletism; Mariana Ionescu, componentă a lotului universitar de atletism; Valy Ionescu, componentă a lotului universitar de atletism; Corina Țifrea, componentă a lotului universitar de atletism; Liodor Pescaru, component al lotului universitar de atletism; Ion Zamfirache, component al lotului universitar de atletism; Gheorghe Burulană, component al lotului universitar de atle-

tism; Elena Tăriță, componentă a lotului universitar de atletism; Steluța Vintilă, componentă a lotului universitar de atletism; Iboia Korodi, componentă a lotului universitar de atletism; Stela Manca, componentă a lotului universitar de atletism; Ioan Pop, component al lotului universitar de sabie; Marin Mustață, component al lotului universitar de sabie; Ion Pantelimonescu, component al lotului universitar de sabie; Corneliu Marin, component al lotului universitar de sabie; Alexandru Chiculiță, component al lotului universitar de sabie; Brigitte Prass, componentă a lotului universitar de inot; Mariana Paraschiv, componentă a lotului universitar de inot; Ruxandra Hociotă, componentă a lotului universitar de sărituri în apă; Virgil Doru Spinu, component al lotului universitar de polo; Vlad Hagi, component al lotului universitar de polo; Liviu Răducanu, component al lotului universitar de polo; Adrian Schervan, component al lotului universitar de polo; Viorel Dorin Coștraș, component al lotului universitar de polo; Ivan Fejer, component al lotului universitar de polo; Șerban Popescu, component al lotului universitar de polo; Gheorghe Ilie, component al lotului universitar de polo; Cătălin Moiceanu, component al lotului universitar de polo; Eugen Ionescu, component al lotului universitar de polo; Angelo Mihai Simion, component al lotului universitar de polo; Rodica Armion, componentă a lotului universitar de baschet; Maria Bădini, componentă a lotului universitar de baschet; Alexandrina Biră, componentă a lotului universitar de baschet; Măndica Ciubăncan, componentă a lotului universitar de baschet; Elena Filip, componentă a lotului universitar de baschet; Constanta Fotescu, componentă a lotului universitar de baschet; Maia Zidaru, componentă a lotului universitar de baschet; Magdolna Paul, componentă a lotului universitar de baschet; Virgînica Popa, componentă a lotului universitar de baschet; Camelia Solovăstru, componentă a lotului universitar de baschet; Sorin Grădinaru, component al lotului universitar de volei; Adrian Pustiu, component al lotului universitar de volei; Florin Sirbu, component al lotului universitar

de volei; Zamfir Gheorghe, component al lotului universitar de volei; Anca Grigoraș, antrenore a lotului universitar de gimnastică; Mihai Bănulescu, directorul Școlii generale Deva cu program de gimnastică; Maria Pop, antrenore a lotului universitar de gimnastică; Lucian Liviu Borg, asistent medical al lotului universitar de gimnastică; Gheorghe Condovici, antrenor al lotului universitar de gimnastică; Sanda Cornelia Stoica, asistentă medicală a lotului universitar de gimnastică; Ioan Sabău, antrenor al lotului universitar de gimnastică; Eugen Hupca, antrenor al lotului universitar de lupte greco-romane; Mihai Bărbăteanu, medic al lotului universitar de tenis; Ștefania Constantin, antrenore a lotului universitar de atletism; Dumitru Popescu, antrenor al lotului universitar de spadă; Nicolae Istrate, armurier al lotului universitar de scrimă; Anton Constantin Ulmanei, armurier al lotului universitar de scrimă; Anatolie Grințescu, antrenor al lotului universitar de polo; Alexandru Szabo, antrenor al lotului universitar de polo; Ioan Schuster, antrenor al lotului universitar de inot; Dumitru Popoia, antrenor al lotului universitar de sărituri în apă; Traian Constantinescu, antrenor al lotului universitar de baschet feminin; Gabriel Mihai Epure Năstase, antrenor al lotului universitar de baschet feminin.

S-a conferit MEDALIA „MERITUL SPORTIV” CLASA I următorilor: Dumitru Alexandrescu, antrenor al lotului universitar de atletism; Margit Eva Bancea, medic al lotului universitar de atletism; Ion Benga, antrenor al lotului universitar de atletism; Silviu Dumitrescu, antrenor al lotului universitar de atletism; Claudiu Ionescu, component al echipei universitare de handbal; Klaus Haberpursch, component al echipei universitare de handbal; Leonida Karaiosifoglu, antrenor al lotului universitar de atletism; Dan Mihai Zaharia, antrenor al lotului universitar de atletism; Dumitru Indici, asistent medical al lotului universitar de natație; Victoria Marta Baroga, medic al lotului universitar de baschet feminin; Gheorghe Rugină, antrenor al lotului universitar de atletism.

U.T.A. NE-A REAMINTIT...

„MOMENTUL FEYENOORD“

Nu incapa nici o indoială că surpriza-surprizelor a furnizat-o simțată U.T.A., imposibila — teoretic — învingătoare în deplasare pentru simplul motiv că echipa arădeană se chinuie îngrozitor să câștige și acasă, după pe teren străin. Și totuși U.T.A. de astăzi — moștenitoarea U.T.A.-ei mari, cea a lui Petschovski — Farmati — Dumitrescu III, și a „nasei Feyenoordului”, cum a intrat „în acte” unsprezecelele lui Domide, Gornea și Fl. Dumitrescu (cel care a eliminat din C.C.E. cu o lovitură de cap istorică celebra deținătoare a Cupei continentale și intercontinentale, „spai-ma olandeză” cu faimosii săi Van Hanegem-Kindwal et comp.) — nepoată firavă care parcă a păstrat de la înaintașii săi numai „linia”, eleganța și fair-play-ul, uitând că în jocul modern ai nevoie de forță de șoc, de „punch fotbalistic”. U.T.A. — '82 a învins o echipă socotită irezistibilă pe teren propriu. Grațioasă și nu de putine ori ironizată „bătrână doamnă” a câștigat — bravo! ei! — la Brașov și nu ne îndoim că victoria sa (cu adevărat o bombă!) ar fi aruncat în aer Pronosportul dacă meciul său ar fi fost în concurs.

Asistând pe cea mai potrivnică vreme (de mulți ani nu am mai avut parte de asemenea vreme la fotbal, furtuna emulgând umbrelele și zăpada înlăerimindu-și ochii) la derby-ul Sportul — Dinamo, am urmărit un dramatic și pasionant „joc mixt”, a cărui ecuație s-ar putea exprima așa: **fotbal + rugby + lupte**. Soluția ecuației a fost „X”, după ce studentul au avut la un moment dat victoria în buzunar, pentru ca în finalul partidei portarul lor Speriatu să salveze miraculos două „goluri citite”.

Impresionant „atac pe turnantă” al Stelei (necruțătoare cu „lanterna”), care vrea să ne... păcălească: a promis că abia la anul va urca sus, or ea a intrat de pe acum într-un ușor detectabil grafic — U.F.F.A. Interesantă încercătură, cu atât mai mult cu cât sînt înscrise la cuvînt și alți mari ambicioși, Corvinul și Lucescu, OBul și Hala-gian...

Deși pare și chiar este spectaculos, rezultatul de 5-0 obținut de craioveni (într-un meci foarte ușor) nu ni se pare mai eficient — în lupta pentru titlu — decît punctul obținut de dinamoviști (într-un meci foarte greu). Cursa pentru cunună este mai deschisă și mai palpitantă ca oricînd. Va decide, credem, numărul punctelor câștigate „afară” (pentru că pe teren propriu ambele protagoniste nu-și pot permite nici un pas greșit) și probabil forța morală a echipelor, adeseori hotărîtoare în dispute atât de farmaceutic echilibrate cum este acest duel Craiova — Dinamo.

Marius POPESCU



Dezolare în tabăra hunedoreană după înscrierea golului
Foto: Aurel DULA

VICTORIE PE POTOU...

Încă de la început, precizarea: cele două formații din județul Hunedoara — Jiul și Corvinul — au oferit un meci de bună valoare în ciuda unui teren desfundat și a unui timp urît (cînd ploaie, cînd ninsoare). La reușita spectacolului și-a adus, în principal, contribuția Corvinul, care, cu un plus de tehnică și o valoare superioară a lotului, a prestat un joc rapid, combinativ, cu atacuri frumos construite, cu multe șuturi pe poartă, dar care... n-a știut să câștige. Cealaltă protagonistă, Jiul, a răspuns la jocul oaspeților printr-o bună organizare în apărare, prin contraatacuri periculoase, dovedind că știe ce vrea în teren.

Tatonarea adversarului și acomodarea cu terenul moale a durat circa 15 minute, după care Corvinul a început să atace în trombă reduta petroșăneană. În min. 16, Gabor a centrat frumos dar Petcu a ratat de la 6 m. Au urmat două excelente intervenții ale lui Cavai care a respins greu șuturile lui Andone (min. 24) și Dumitrache (min. 30). În minutul următor, Jiul ratează o mare ocazie prin Giuchici, care, la 6 m, își tot potrivește mingea (de 3 ori) și pînă la urmă se încurcă. „Repriza Corvinului” ia sfîrșit cu scor alb. Cea de a doua parte a meciului nu se deosebește prea mult de prima. Din aceea că Jiul are o perioadă de 15 minute în care atacă continuu. Momente mai importante: Petcu, din nou (min. 46), ratează incredibil de la 3 m; Șumulanschi nu reușește (min. 50) să înscrie din lovitură de la 11 m (Ioniță respinge), acordată pentru faultul comis în careu, de Klein asupra lui Lasconi. Cavai se distinge prin alte două intervenții în extremis. În min. 57, gazdele obțin mult dorita victorie: Șumulanschi trimite

JIUL PETROSANI 1 (0)
CORVINUL HUNEDOARA 0

Stadion Jiul: teren desfundat, noroios; timp închis, ninsoare; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 10-17 (pe poartă: 5-11). Cornere: 5-8. A marcat: LASCONI (min. 86).

JIUL: CAVAI — P. Grigore, Vizitu, NEAGU, Giurgiu — Șumulanschi, DINA, Muia — Lasconi, Săcăjan, Giuchici.

CORVINUL: Ioniță — REDNIC, Gălan, Dubinciu, Bogdan — Andone, KLEIN, Petcu (min. 75 Lucescu) — GABOR, Dumitrache, Oncu (min. 65 Nicșă).

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău); la linie: S. Neagulescu (Tirgoviște) și F. Popescu (Ploiești).

Cartonașe galbene: P. GRIGORE. Trofeul Petschovski: 10. La spe-ranțe: 1-4 (0-2).

lung, pe dreapta, lui P. Grigore, care centrează precis la tînărul LASCONI, acesta reia direct și Ioniță este învins: 1-0.

Modesto FERRARINI

DUPĂ PAUZĂ... CU TOATE PÎNZELE SUS

F.C. CONSTANȚA 2 (0)
C.S. TIRGOVIȘTE 0

Stadion „1 Mai”: teren bun; timp noros (vînt în rafale); spectatori — circa 12.000. Șuturi: 15-4 (pe poartă: 7-1). Cornere: 5-5. Au marcat: MOLDOVAN (min. 47) și VOINEA (min. 45 — autogol).

F. C. CONSTANȚA: Costas — Borelli, ANTONESCU, Caramăușu, TURCU — GACHE, I. Constantinescu (min. 83 Mănăiță), Drogeanu — Buduru, PENIU (min. 88 Bătrîneanu), Moldovan.

C. S. TIRGOVIȘTE: Voinea (min. 66 Mă), Niculescu, DUMITRESCU, ENE Agiu — I. Constantin, I. Marin, ECONOMU — Greaca, Sava, Aelenei (min. 46 V. Radu).

A arbitrat foarte bine D. Petrescu; la linie: N. Voinea și P. Manola (toți din București).

Trofeul Petschovski: 10. La spe-ranțe: 1-2 (1-1).

Etapa a 21-a
a Diviziei „A”

Fotbal

CRAIOVENII (scorul etapei) AU REDEVENIT LIDERI

● Dinamo s-a distanțat la „adevăr”: + 10 față de + 8 ● Performera „rundei”: U.T.A. — victorie la Brașov! ● Pentru Progresul-Vulcan a fost mult mai greu decît în tur, pe Ghencea ● F. C. Olt, F. C. Argeș și Corvinul — la primele infringeri în retur, Politehnica Timișoara, U.T.A. și S. C. Bacău — la primele victorii

REZULTATE TEHNICE

A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Argeș	1-0 (0-0)
F.C. Constanța	- C.S. Tirgoviște	2-0 (0-0)
Progresul Vulcan	- Steaua	0-2 (0-2)
Jiul Petroșani	- Corvinul Huned.	1-0 (0-0)
S.C. Bacău	- F.C. Olt	2-1 (1-1)
Universitatea Cv.	- Chimia Rm. V.	5-0 (3-0)
Sportul studențesc	- Dinamo	1-1 (0-0)
Politehnica Tim.	- „U” Cluj-Napoca	1-0 (0-0)
F.C.M. Brașov	- U.T. Arad	0-1 (0-1)

CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	21	14	2	5	45-12	30
2. Dinamo	21	13	4	4	41-20	30
3. Corvinul	21	10	5	6	40-25	25
4. F.C. Olt	21	11	3	7	29-20	25
5. Steaua	21	8	6	7	21-18	22
6. S.C. Bacău	21	8	5	8	25-31	21
7. F.C. Constanța	21	6	8	7	26-26	20
8. „U” Cluj-Napoca	21	8	4	9	22-27	20
9. F.C.M. Brașov	21	8	4	9	17-23	20
10. Sportul stud.	21	6	8	7	22-28	20
11. C.S. Tirgoviște	21	8	4	9	19-29	20
12. „Poli” Timișoara	21	7	5	9	23-24	19
13. U.T.A.	21	7	5	9	22-27	19
14. Jiul	21	6	7	8	22-27	19
15. F.C. Argeș	21	6	6	9	17-21	18
16. Chimia	21	7	4	10	22-39	18
17. A.S.A. Tg. Mureș	21	8	1	12	27-28	17
18. Progresul-Vulcan	21	5	5	11	22-37	15

ETAPA VIITOARE (28 martie)

Chimia Rm. Vilcea	- F.C. Constanța	(0-4)
Politehnica Tim.	- Dinamo	(0-3)
Corvinul Huned.	- A.S.A. Tg. Mureș	(0-4)
Sportul studențesc	- U.T. Arad	(1-1)
„U” Cluj-Napoca	- Universitatea Cv.	(1-4)
C.S. Tirgoviște	- Jiul Petroșani	(0-2)
S.C. Bacău	- Progresul Vulcan	(3-1)
F.C. Argeș	- F.C.M. Brașov	(0-0)
Steaua	- F.C. Olt	(0-1)

GOLGETERII

14 GOLURI: Iordănescu (1 din 11 m); 12 GOLURI: Cițu; 10 GOLURI: Gîngu, Iamandi (2 din 11 m); 9 GOLURI: Cămătaru, Pelcu (Corvinul), Cîmpeanu II (1 din 11 m), 8 GOLURI: O. Ionescu (2 din 11 m), Balacl (3 din 11 m).

FINAL DIFICIL PENTRU MUREȘENI OCAZIILE OASPEȚI

A.S.A. TG. MUREȘ 1 (0)
F.C. ARGEȘ 0

Stadion „23 August”: teren bun; timp închis, frig pătrunzător; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 9-7 (pe poartă: 4-5). Cornere: 14-6. A marcat: C. ILIE (min. 47).

A.S.A.: Naste — Szabo, Unchlas, Ispir, Gali — C. ILIE, Biro I (min. 75 Bolba), BOLONI — BOTH II, Fazekas (min. 46 FANICI), Cernescu.

F. C. ARGEȘ: CRISTIAN — ZAM-FIR, STANCU, Cristea, Eduard — Bărbulescu (min. 75 Nica), Kalko, Molceanu (min. 55 JURCĂ) — Bălușă, Radu II, Turcu.

A arbitrat foarte bine I. Igno (Timișoara); la linie: V. Cloșan (Bistrița) și M. Ludoșan (Sibiu).

Trofeul Petschovski: 9. La spe-ranțe: 0-1 (0-1).

Partida disputată sîmbătă la Tg. Mureș a avut un debut promițător prin ritmul ei alert și alternanța acțiunilor ofensive la cele două porți. Chiar din primul minut un atac al argeșenilor se încheie cu un șut puternic al lui Radu II care îl pune la grea încercare pe portarul Naste, proaspătul legitimat al formației locale după o cam lungă ședere a acestuia în afara activității competiționale. Mureșenii nu întîrzie, însă, replica și în minutul următor, la cealaltă poartă, Cristian apără cu reală dificultate o „bombă” a lui Băloni. Treptat, gazdele își impun superioritatea teritorială, atacă mai susținut, dar nu au obțin decît o suită de cornere. Pe acest fond de joc favorabil echipei locale, jucătorii ei și suporterii lor din tribune au trăit totuși mari emoții în min. 36, cînd Ispir a respins greșit o minge, care l-a depășit pe Naste, ieșit cam inoportun spre marginea careului, dar a trecut puțin pe lîngă propria lor poartă, în corner, Radu II nemaiputînd-o ajunge decît dincolo de linia de fund.

Depășind acest moment critic, care ar fi putut da alt

curs partidei, mureșenii și-au reluat ofensiva și în min. 42 a fost rîndul lor să treacă pe lîngă deschiderea scorului, Cristian opunîndu-se salvator și respingînd în bară mingea sutată de Biro I. Golul — extrem de prețios — al victoriei gazdelor avea să cadă imediat după pauză, în min. 47, cînd după o combinație a lui Fanic (inspirat introdus în teren) cu Biro I, ultimul a șutat puternic, iar Cristian n-a putut reține mingea, care a fost împinsă în poartă de COSTEL ILIE.

Nemaivînd ce pierde, piteștenii s-au avîntat din ce în ce mai viguros în atac, dar n-au mai reușit să schimbe rezultatul, deși au dominat clar în ultimul sfert de oră, perioadă în care mureșenii s-au văzut nevoiți să tragă chiar de timp pentru a-și păstra victoria.

Constantin FIRĂNESCU

S.C. BACĂU 2 (1)
F.C. OLT 1 (1)

Stadion „23 August”: teren moale; timp frigos, fulguroasă; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 8-6 (pe poartă: 4-2). Cornere: 6-3. Au marcat: PENOFF (min. 8 și 65) și IAMANDI (min. 43).

SPORT CLUB: Ursache — Andries, C. Solomon, Lunca, ELISEI — I. SOLOMON, Vamanu, Soșu (min. 65 Chitaru) — Șoiman, Botez (min. 55 Antch), PENOFF.

F. C. OLT: Anghel — P. Iulian, Nicolae, CĂTOI, Matei — P. Petre, ȘOARECE, Rotaru (min. 86 Sîmbrean) — PREPELIȚA, Iamandi, State (min. 75 Pîruncă).

A arbitrat slab M. Salomir (Cluj-Napoca); la linie: M. Neșu (Oradea) și I. Dima (Sighișoara), cu unele greșeli.

Cartonașe galbene: MATEI. Trofeul Petschovski: 6. La spe-ranțe: 3-2 (0-2).

Ce puțin fotbal s-a jucat în această partidă de la care, pe drept, așteptam mult mai mult din partea unor echipe tinere, ambițioase și cu reale dispo-

Destul de greu și după mari emoții a realizat „Poli” prima ei victorie din acest retur. Greu pentru că a avut în față o echipă riguros disciplinată tactic, care a arătat că stăpînește lecția jocului în deplasare, cu un bloc defensiv atent și sigur sub comanda lui Ciocan, care a zădărnicit multă vreme intenția gazdelor de a găsi o breșă. Această breșă a fost aminată și de faptul că timișorenii s-au încăpățînat în a căuta cea mai ideală poziție de finalizare, axîndu-se pe un excesiv joc combinativ. Jucătorii lui „U” ar fi putut intra, la pauză, în vestiare cu avantaj pe tabela de marcaj, ei trecîndu-și în cont două immense ocazii. În min. 16, Păltîșan a avut un picior salvator la șutul lui Dobrotă, iar în min. 37 a fost rîndul lui Ciocimaru să aibă aceeași intervenție, în extremis, la șutul lui Suciu. La poarta clujeană, în prima repriză, nu am notat decît ac-

PREA PUȚINE MINUTE DE...

nibilități, așa cum sînt Sport Club Bacău și F. C. Olt. Iată rarele lucruri frumoase, reținute în carnetul cronicarului: min. 2 — cursă I. Solomon, pasă la Șoiman, centrare bună în careu, dar nimeni pe traiectorie, min. 8 — Soșu cursă de peste 35 metri, șut în diagonală, spre PENOFF și acesta deschide scorul (unde au fost P. Iulian și portarul Anghel?); min. 23 — Șoiman, lansat de Botez, sprintează în careu și se complică ratînd de la 7 m; min. 34 — State contraatac, pasă înapoi nejustificată (ce imensă situație!); min. 43 — State, lansat, trimite lateral la IAMANDI, care amendează ieșirea tirzie a lui Ursache din poartă; min. 65 — P. Petre îl servește impecabil pe... Soșu, pasă la PENOFF, șut și „gol-cadou”, oarecum și norocos (mingea a ricoșat din stîlpul porții în plasă); min. 68 — Vamanu nu speculează „bilbiiala” portarului Anghel, Matei acordă

mizei”, formația litoralului abordează repriza secundă cu aplomb, atacînd în valuri și, în min. 47, scorul este deschis: Drogeanu centrează de pe partea dreaptă și MOLDOVAN se înalță, reluînd balonul cu capul, imparabil, la vînt. Tirgoviștenii sînt descumpăniți și în min. 52 și 53. Peniu ratează, din 6 m, majorarea scorului. În min. 65 însă, tabla arată 2-0: Peniu pătrunde pe partea dreaptă, centrează puternic la semiînălțime, Voinea este surprins, încearcă să boxeze balonul, dar îl trimite în plasă. Final debordant al constanțenilor, care ratează prin Gache (min. 70), Peniu (min. 86 și 88) alte trei mari ocazii, cînd portarul Mia a intervenit salvator.

Gheorghe NERTEA

U FIDELITATE...

UNIVERSITATEA CRAIOVA 5 (3)
CHIMIA RM. VILCEA 0

Stadion Central; teren alunecos; timp nepriemic, viscol; spectatori - circa 3.000. Şuturi: 11-2, (pe poartă: 8-1). Cornere: 13-1. Au marcat: BALACI (min. 5), CÎRŢU (min. 24, 28 şi 51), DONOSE (min. 73).

UNIVERSITATEA: Boldici - Negriţă, TILHOI, ŞTEFĂNESCU, Ungureanu - TICLEANU, Donose, Irimescu (min. 72 A. Popescu), BALACI - GEOLGAU, CÎRŢU.

CHIMIA: Pavel (min. 30 Roşca) - Basno, Preda, Catargiu, Cincă - Alexandru, Stanca (min. 46 CHERAN), Carabageac - Telespan, Gingu, Predeanu.

A arbitrat bine Al. Mustăţea (Piteşti); la linie: V. Kurt (Medgidia) şi L. Vescan (Aiud), ambii cu semnalizări eronate.

Cartonaşe galbene: CARABAGEAC şi IRIMESCU. Trofeul Petchovschi: 10. La speranţe: 3-0 (0-0).

pentru el, 4-0 pentru Universitatea!

Intrarea în joc a lui Cheran a mai limpezit jocul vilcenilor, oaspeţii au schiţat şi citeva contraatacuri, dar tot craiovenii au fost cei care au punctat DONOSE (min. 73), din pasa aceluiasi Cîrţu, a înscris al 5-lea gol, stabilind scorul unei partide în care vilcenii au jucat extrem de timoraţi, permiţând campionilor să realizeze o eficacitate rară la noi: să înscris 5 goluri din 11 şuturi!

Laurenţiu DUMITRESCU

T MAI CLARE...

POLITEHNICA TIMIŞOARA 1 (0)
„U” CLUJ-NAPOCA 0

Stadion „1 Mai”; teren moale; timp înnoorat, cu reprize de ploaie; spectatori - circa 8.000. Şuturi: 24-10 (pe poartă: 13-8). Cornere: 13-4. A marcat: NEDELICU (min. 68).

POLITEHNICA: Moise - Murar, PALTINIŞAN, Cîrciumaru, Şunda - MANEA, VLĂTĂNESCU (min. 85 Şerbanolu), T. Nicolae (min. 64 Nichici) - ANGHEL, Nedelcu, Palea.

„U” CLUJ-NAPOCA: LAZĂREANU - L. Mihai, CIOCAN, Moş, I. Mureşan - Boca, Ponachi, SUCIU - Dobrota, CIMPEANU I, Albu (min. 81 Bucur).

A arbitrat sob R. Petrescu (Braşov); la linie: G. Manta şi V. Constantin - ultimul cu greşeli (ambii din Bucureşti).

Trofeul Petchovschi: 8. La speranţe: 5-1 (3-1).

a fost blocat de Moise, iar în min. 80 arbitrul le-a refuzat un penalty, cînd Suciu a fost împins de Murar la 10 m de poartă.

Adrian VASILESCU

at şi cu mijloace nepermise, fluierate sau nefluierate de conducătorul de joc, aflat într-o zi slabă; au fost şi scene teatrale, la derută... Ce tîrziu a dat M. Salomir aceluiaşi cartonaş galben, pe care îl meritau şi alţii, mai devreme (Soşu şi P. Iulian) sau mai tîrziu (Şoiman). Dealtfel, observatorul federal Ion Mărinescu a notat numai puţin de 40 de infracţiuni - 18 ale gazdelor, 22 ale oaspeţilor! Ca să nu mai amintim de „pornirea” lui Matei faţă de tuşierul M. Neşu (fusese faultat de Şoiman şi acum cerea socoteală arbitrului!). Deci, la Bacău, prea puţine minute de fotbal...

Stelian TRANDAFIRESCU

min. 32 din 11 m) şi Bandac (min. 28).

Relatări de la R. Avram, C. Rusu, Gh. Briotă, T. Ungureanu, M. Florea, Gh. Arsenie, T. Sîrlopol, I. Mindrescu şi V. Diaconescu.

1. POLIT. Iaşi	20 15 3 2 42-13 23
2. C.S.M. Suceava	20 13 2 5 46-20 38
3. Gloria Bistriţa	20 11 4 5 41-13 26
4. Gloria Buzău	20 10 3 7 26-19 23
5. F.C.M. Sid. Gl.	20 8 7 5 25-17 23
6. Unirea D. Focş.	20 10 3 7 24-16 23
7. C.S.M. Sf. Gh.	20 9 4 7 31-24 22
8. I.M.U. Med.	20 10 2 8 26-33 22
9. C.S. Botoşani	20 9 3 8 36-31 21
10. Viit. Mec. Vs.	20 9 2 9 24-24 20
11. Ceahlău, P.N.	20 7 5 8 25-23 19
12. Delta Tulcea	20 7 3 10 18-38 17
13. F.C.M. Prog. Br.	20 5 6 9 20-25 16
14. Construct. Iaşi	20 7 2 11 26-36 16
15. C.S.U. Galaţi	20 8 0 10 27-41 16
16. Viitorul Gh.	20 5 5 10 16-26 15
17. Riel. Tecuci	20 5 1 14 13-41 11
18. Victoria Săv.	20 2 5 13 16-46 9

ETAPA VIITOARE (duminică 28 martie): Rezonul Săvineşti - Viitorul Mecanica Vaslui (1-3), Victoria Tecuci - Ceahlău P. Neamţ (0-2), Politehnica Iaşi - Unirea Dinamo Focşani (0-2), Delta Tulcea - C.S.U. Galaţi (0-1), Gloria Bistriţa - Constructorul Iaşi (0-0), C.S.M. Suceava - F.C.M. Siderurgistul Galaţi (1-1), Viitorul Gheorgheni - C.S.M. Sf. Gheorghe (0-4), F.C.M. Progresul Brăila - I.M.U. Medgidia (1-2), Gloria Buzău - C.S. Botoşani (0-1).

Minutul 5

al meciului

Sportul

studentesc -

Dinamo:

pericol de gol

la poarta

dinamovistă

Mingea

l-a depăşit

pe Moraru,

dar Dinu

va ajunge

înaintea lui

M. Sandu

şi va rezolva

situaţia.

Foto: D. NEAGU



EGALITATE PESTE TOT...

SPORTUL STUDENŢESC 1 (0)
DINAMO 1 (0)

Stadion Politehnica; teren moale, alunecos; timp: viscol; spectatori - circa 8.000. Şuturi: 6-6 (pe poartă: 2-4). Cornere: 3-3. Au marcat: CHIHAIA (min. 47 din 11 m) şi MULTESCU (min. 79).

SPORTUL STUDENŢESC: SPERIATU - M. MARIAN, Iorgulescu, CAZAN, Munteanu M (min. 56 Poni) - Chihaia, O. IONESCU, Munteanu I (min. 38 Fl. Grigore) - Terheş, M. Sandu, Bucureşti.

DINAMO: Moraru - Stredie, I. Marin, DINU, Stănescu - MULTESCU, AUGUSTIN, Custov - TĂLNAR, Iordache, Orac (min. 62 D. Zamfir).

A arbitrat bine N. Rainea (Birlad); la linie cu greşeli, V. Roşu şi M. Huştiuc (ambii din Bucureşti).

Cartonaşe galbene: M. MARIAN. Trofeul Petchovschi: 10. La speranţe: 0-0.

Partidă de mare angajament fizic, susţinut de o mare forţă de dăruire din partea ambelor echipe. Meci interesant, ca desfăşurare, care a ţinut încordată atenţia celor care s-au încumetat să ia, simbăţă după-amiază, drumul „Regiei” pe o vreme nemilos de aspră, pe care, vorba românului, „să nu dai nici un ciine afară din casă”. Rezultatul de egalitate, înregistrat la sfîrşitul celor 90 de minute de joc, echitabil după părerea noastră, răsplăteşte eforturile jucătorilor celor două combatante şi reflectă echilibrul care a existat, pe toate planurile, în teren. Aşa, de pildă, perioadele de dominare au fost aproximativ egale: Sportul studentesc a fost superioară în partea a doua a primei reprize şi în prima jumătate a celei secundă; Dinamo în rest. Datele casetei tehnice - şuturi la poartă şi cornere - sînt şi ele identice. Fiecare echipă a înscris cîte un gol: „gazdele” în min. 47, prin CHIHAIA, care a transformat o lovitură de pedepsă în ur-

nia unui hen, în care, comis de Stănescu la o centrare a lui Fl. Grigore; „oaspeţii”, în min. 79, prin MULTESCU, la capătul unei acţiuni iniţiată de Tălnar pe partea stîngă a terenului. Ambele formaţii au mai avut cîte patru mari ocazii de a înscris, două de fiecare repriză: Sportul studentesc, prin Bucureşti în min. 5, M. Sandu - în min. 28 şi 62, Fl. Grigore - în min. 74; Dinamo prin Tălnar în min. 3, Orac - min. 41, Augustin - min. 58, Tălnar şi Iordache - în min. 87. Echilibrul din acest meci a mers însă şi mai departe, numărul situaţiilor de joc-problemă fiind şi el egal. Astfel, intervenţiile în careu asupra lui M. Sandu şi Tălnar, din prima repriză, şi cele asupra lui Bucureşti şi Mulţescu, din repriza secundă, puteau fi încadrate - în alte condiţii decît acelea ale stării precare a terenului de joc - în limitele penalizării cu lovituri de pedepsă. Arbitrul N. Rainea - mereu „pe fază” - a acordat, în toate aceste împrejurări, „bonificaţii” apărătorilor. Şi lista aceasta a „egalităţilor” s-ar putea încheia cu alte două momente de joc destul de controversate: în min. 26, N. Rainea, care a avut o misiune foarte grea, mai ales că a fost insuficient ajutat, în acest meci, de la margine, a sesizat, din timp, un ofsaid dinamovist şi a fluierat peste tuşierul V. Roşu (care nu ridicase steagul!), înainte ca mingea să intre în poarta lui Spieriatu; în min. 59, de astă-dată la un atac al studenţilor bucureşteni, N. Rainea mai puţin... inspirat însă decît în faza din min. 26, a fluierat, din nou, peste tuşierul V. Roşu, anulînd golul înscris de M. Sandu.

Mihai IONESCU

ÎNTRU IORDACHE ŞI GIRJOABĂ...

Cei 25 de jucători au reuşit - în ciuda terenului desfundat şi a celorlalţi... adversari atmosferici - să ducă pînă la capăt, şi la un nivel destul de bun, întrecerea lor. Gazdele au început mai sigure pe ele. Au combinat mai precis şi şi-au creat (min. 2) o mare ocazie de a deschide scorul: la o centrare lungă, peste toată apărarea adversă, efectuată de Nuţu, Stoichiţă a rămas doar cu Iordache în faţă, dar a şutat peste bară de la 10 m! Progresul-Vulcan a continuat să domine, dar defensiva roş-albaştrilor, în general sigură pe ea, a respins totul. După aproximativ 20 de minute, jocul se echilibrează. Steaua începe să lanseze, prin Iordănescu, pe activii ei „sprinterii” Majaru şi Ralea. În min. 22 Iordache intervine prompt la o periculoasă minge înaltă, cîteva zeci de secunde mai tîrziu, la cealaltă poartă, Ralea are o viguroasă acţiune. Atacurile Stelei devin, apoi, mai frecvente, obligînd apărarea gazdelor la faulturi. Aşa s-au petrecut lucrurile şi în min. 33: după o acţiune pe dreapta (tuşierul Maghiar ridicase o clipă fanionul, renunţînd apoi la grăbita semnalizare), mingea ajunge la IORDĂNESCU care este faultat la aproximativ 20 m. Tot el execută lovitura liberă acordată. Mingea loveşte bara, îl atinge şi pe Girjoabă şi cade în poartă, 0-1. Zece minute mai tîrziu, militarii însoţu din nou: I. GHEORGHE execută o (aparent) inofensivă lovitură liberă, de pe partea stîngă, la aproximativ 30 m de poartă, Girjoabă

PROGRESUL-VULCAN 6 (0)
STEAUA 2 (2)

Stadion Progresul, teren desfundat; vreme geroasă, vînt puternic, ninsoare; spectatori - circa 6.000. Şuturi: 9-7 (pe poartă: 5-4). Cornere: 4-0. Au marcat: IORDĂNESCU (min. 33) şi ION GHEORGHE (min. 43).

PROGRESUL-VULCAN: Girjoabă - NUŢU, MATEESCU, Tică, Ştefan - Simionov (min. 71 Dragu), Niculce, STOICHIŢA - Rob (min. 46 Apostol), Tevi, Marica.

STEAUA: Iordache - Iovan, SA-MEŞ, FL. MARIN, ANGHELINI - T. Stoica, IORDĂNESCU, I. MUREŞAN - MAJARU, Ralea (min. 75 Bolint), I. Gheorghe.

A arbitrat bine O. Ştreg (Oradea) la linie: P. Soceleanu, şi C. Maghiar (ambii din Bucureşti).

Cartonaşe galbene: I. GHEORGHE, STOICHIŢA. Trofeul Petchovschi: 10. La speranţe: 0-1 (0-0).

încearcă să respingă înaltul balon, dar boxează greşit şi mingea se duce în plasă: 0-2. Progresul-Vulcan va resimţi din plin şocul celor două goluri venite rapid.

După pauză, elevii lui R. Cosmoe vor încerca o reparare a situaţiei. Ei vor utiliza baloanele înalte, pentru Tevi şi Apostol (intrat în partea a doua în joc), dar Iordache - spre deosebire de vizaviul său - intervine cu siguranţă la ele. Steaua răspunde cu contraatacuri iuţi şi periculoase. Am notat situaţiile din min. 49 (Tevi), 59 (Ralea), 76 (Tevi), 81 (Majaru). A învins pe merit echipa care a ştiut să profite de momentele favorabile, echipa mai omogenă şi mai sigură pe ea, Steaua.

Eftimie IONESCU



Iordănescu a executat cu precizie lovitura liberă de la 20 m. şi Steaua a marcat primul său gol în partida cu Progresul - Vulcan. Foto: I. MIHAI

AŞA S-A NĂSCUT SURPRIZA ETAPEI

Surpriză de proporţii, simbăţă, sub Timpa! U.T.A., care nu reuşise să obţină decît un punct în primele trei etape, cîştigă la Braşov, adică acolo unde nu reuşise nimeni o asemenea performanţă în acest campionat! Surpriza e evidentă, pentru că, la faţa locului, echipa gazdă s-a prezentat anemică, neinspirată în dominarea ei, cu un atac orb, în faţa căruia defensiva textilistă, destul de şubredă la început, a rezolvat uşor totul prin cornere după cornere şi degajări lungi. Şi pe o asemenea minge lungă, în min. 35, excelentul Coraş l-a deschis în diagonală pe ROŞU, acesta a înscris ca la o comandă mecanică (nefiind vorba de nici un fel de ofsaid, cum au încercat jucătorii braşoveni să-şi justifice greşeliile!) şi a înscris cu calm şi precizie. Gol fără dubiu şi pentru observatorul federal Francisc Coloş, gol care „aprinde” lupta, însă nu luminează şi formaţia gazdă, avantajată în prima repriză de vînt. Dar degeaba te împinge vîntul şi publicul de la spate, dacă cel mai periculos atacant s-a dovedit... fundaşul Manciu, suture periculos în min. 12, 19 şi, mai ales, min. 32, cînd a trimis balonul în bară. Aşa încît, prima repriză, cu dominarea sterilă a braşovenilor, cu ratările lui Batacliu (min. 21) şi Benţa (min. 45) şi cu intervenţiile salutare ale lui Ducadam (min. 6, 43 şi 44) se încheia cu un serios avertisment

pentru gazde, care scăpaseră de un gol în min. 6, cînd Roşu s-a complicat, iar Popa a respins miraculos, dar intrau la cabine învinse.

Braşovenii au rămas însă pînă la urmă învinşi, chiar dacă s-au zbuicinat, fără luciditate, şi după pauză, cînd aveau vîntul în faţă. Şi cum Ducadam n-a putut fi învins nici în min. 61, 65, 74 şi 75, cum Marinescu (min. 81) şi Batacliu (min. 84) s-au dovedit simpli figuranţi în faze de gol, U.T.A. şi-a permis şi alte contraatacuri tăioase, la unul dintre ele (min. 88) numai bara opunîndu-se la şutul cu efect al lui Coraş. Surpriza s-a născut, fireşte, din ambiţia şi curajul arădenilor, dar, în spe-

F.C.M. BRAŞOV 0
U.T. ARAD 1 (1)

Stadion Tineretului; teren bun; timp frigid, vînt; spectatori - circa 10.000. Şuturi: 18-7 (pe poartă: 11-5). Cornere: 21-2. A marcat: ROŞU (min. 35).

F.C.M.: Popa - V. Ştefan, Panache, Naghi, MANCIU - Şulea, Luca (min. 60 Boriceanu), Ciobanu (min. 72 Lăcătuşu) - Benţa, Marinescu, Batacliu.

U.T.A.: DUCADAM - Găman, Kukla, Bodi, Giurgiu - CORAŞ, Himmeler, Tisa - Cura, Urs (min. 88 Muşat), ROŞU (min. 80 Iova).

A arbitrat bine Mircea Stoianescu; la linie, cu unele greşeli în aprecierea ofsaidului, P. Balas (ambii din Bucureşti) şi, bine, T. Chelu (Giurgiu).

Cartonaşe galbene: BODI, PANACHE. Trofeul Petchovschi: 7. La speranţe: 3-1 (0-0).

cial, din jocul slab al echipei de sub Timpa.

Mircea M. IONESCU

IERI, ÎN DIVIZIA „B”

SERIA A II-a

METALUL PLOPENI - RAPID BUCUREŞTI 1-1 (1-1). Autorii golurilor: Spiridon (min. 39) pentru Metalul, Cojocaru (min. 29) pentru Rapid.

METALUL BUCUREŞTI - PETROLUL PLOIEŞTI 0-1 (0-1). Unicul gol a fost realizat de Cojocaru (min. 5).

SOIMII IPA SIBIU - AUTOMATICA BUCUREŞTI 0-0.

UNIREA ALEXANDRIA - I.C.I.M. BRAŞOV 1-0 (1-0). A înscris: Barbu (min. 10).

TRACTORUL BRAŞOV - ENERGIA SLATINA 1-1 (1-1). Au marcat: Hirlab (min. 8 din 11 m) pentru Tractorul, Leta (min. 22) pentru Energia.

PANDURII TG. JIU - DUNAREA CĂLĂRAŞI 1-0 (0-0). A înscris: Croitoru (min. 78 din 11 m).

CARPATII MIRŞA - CHIMICA TIRNĂVENI 5-1 (3-0). Autorii golurilor: Săcean (min. 12, 18 şi 76), Badea (min. 29), Stoica (min. 53), respectiv Nistor (min. 70).

FLACĂRA MORENI - MECANICA FINA BUCUREŞTI 1-0 (1-0). A marcat: Filipescu (min. 43 din 11 m).

Meciul AUTOBUZUL BUCUREŞTI - LUCEAFĂRUL BUCUREŞTI a fost aminat.

SERIA A III-a

F.C. BIHOR ORADEA - MINERUL ILBA SEINI 7-1 (4-0). Au marcat: Georgescu (min. 18, 37 şi 90), Grosu (min. 38 şi 42 şi min. 76 din 11 m), Biszok (min. 72), respectiv Dalo (min. 61).

RAPID ARAD - U.M. TIMIŞOARA 2-1 (2-1). Au înscris: Borugă (min. 16 din 11 m), Şandor (min. 22), respectiv Belanov (min. 15).

F.C.R. TIMIŞOARA - F.C.M. BEŞTEA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Jacotă (min. 70 autogol).

AURUL BRAD - MINERUL LUPENI 2-2 (1-0). Autorii golurilor: Stoica (min. 29), Sîngă (min. 64) pentru Aurul, Clorila (min. 66 şi 82) pentru Minerul.

C.I.L. SIGHET - C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN 3-1 (1-1). Au marcat: Clohan I (min. 44), Lalş (min. 51 din 11 m), Moldovan (min. 60), respectiv Iordache (min. 17).

MINERUL CAVNIC - SOMEŞUL SATU MARE 3-0 (0-0). Au înscris: Tulba (min. 50) şi Cristea (min. 56 şi 75).

DACIA OBĂŞTIE - INFRAŢIEA ORADEA 3-2 (1-1). Au marcat: Culea (min. 39), M. Marian (min. 47 şi 80), respectiv Munteanu (min. 34) şi Schartzman (min. 75).

OLIMPIA SATU MARE - STRUNGUL ARAD 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Verdeş (min. 35).

F.C.R. CLUJ-NAPOCA - F.C. BAIJA MARE 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Otaru (min. 84) pentru F.C.R., Dragomirescu (min. 89) pentru F.C. Baia Mare).

Relatări de la P. Lorin, N. Străjan, St. Marton, Al. Jurcă, S. Pralea, Z. Debreţeni, I. Beştelele, Z. Kovaci şi I. Lespuc.

1. F.C. BIHOR	20 16 2 2 59-16 34
2. F.C. Baia Mare	20 10 5 5 41-17 25
3. Aurul Brad	20 10 2 8 28-21 22
4. C.I.L. Sighet	20 10 2 8 26-30 22
5. Someşul S.M.	20 9 4 7 23-28 22
6. Olimpia S.M.	20 9 3 8 28-22 21
7. C.F.R. Timiş.	20 8 4 8 32-26 20
8. Rapid Arad	20 9 2 9 25-27 20
9. F.C.M. Reşiţa	20 7 5 8 37-25 19
10. Minerul Căvnic	20 8 3 9 34-29 19
11. Strungul Arad	20 8 3 9 29-49 19
12. Infraşiea Orad.	20 9 0 11 33-34 16
13. C.S.M. Dr. Tr. S.	20 8 2 10 25-29 16
14. U.M. Timiş.	20 8 2 10 21-31 16
15. C.F.R. Cluj-N.	20 6 5 9 23-38 17
16. Dacia Orăştie	20 7 3 10 24-48 17
17. Minerul Lupeni	20 6 4 10 28-31 16
18. Min. Iba Seini	20 4 5 11 17-44 13

ETAPA VIITOARE (duminică 28 martie): Minerul Ilba Seini - F.C.R. Cluj-Napoca (0-1), F.C. Baia Mare - C.S.M. Drobeta Tr. Severin (0-0), Rapid Arad - Olimpia Satu Mare (0-4), Infraşiea Oradea - Minerul Căvnic (2-4), Aurul Brad - C.F.R. Timişoara (3-2), Minerul Lupeni - C.I.L. Sighet (0-4), U.M. Timişoara - Strungul Arad (1-3), Someşul Satu Mare - Dacia Orăştie (1-1), F.C.M. Reşiţa - F.C. Bihor Oradea (1-3).

A ÎNCEPUT COMPETIȚIA CICLISTĂ INTERNAȚIONALĂ „CUPA F.R.C.”

CONSTANȚA, 21 (prin telefon). Pe o vreme neprietnică — frig, vânt puternic, adevărată vijelie — a început duminică competiția ciclistă internațională dotată cu „Cupa F.R.C.”, întrecere pregătită pentru „Cursa Păcii”. Prima etapă s-a disputat pe ruta Constanța — Mangalia — Constanța (76 km) și a ocazionat o dispută spectaculoasă. La ieșirea din Eforie, plutonul se fragmentează, la conducere instalându-se un grup de 11 rutieri români și din R. D. Germană.

Avansul grupului evadat se mărește continuu. La Mangalia el este de peste două minute, iar la sosire de aproape șase minute. Un numeros grup de spectatori asistă la un electricizant finis, câștigat de Lutz Loetzsch, din lotul pentru „Cursa Păcii” al R. D. Germană, cronometrat cu timpul de 2 h 14:10. El este urmat de Hans-Joachim Hartnik

(R.D.G.), Ionel Gancea (România), B. Straubel (R.D.G.), C. Paraschiv (România), M. Romașcanu (România) ș.a.

Etapă a II-a se dispută luni (nr. astăzi) pe traseul Constanța — Tariverde — Constanța (100 km).

După cum am mai anunțat, la această competiție nu se alcătuieste un clasament general, fiecare etapă constituind o întrecere independentă. Tocmai de aceea așteptăm din partea alergătorilor români un ridicat spirit combativ, ei nefiind grevați de tactici de echipă sau de grija adăugării timpilor într-un clasament final de ansamblu. În compania valoroșilor rutieri din R. D. Germană ei trebuie să dovedească dorința de a se impune, o bună pregătire în vederea selecționării în reprezentativa României pentru competițiile internaționale ale sezonului de primăvară.

„Cupa României” la handbal masculin

OPT DIVIZIONARE „A” S-AU CALIFICAT PENTRU SEMIFINALE

A IV-a ediție a „Cupei României” la handbal masculin a programat, timp de trei zile, la Oradea, Focșani, Bistrița și Galați, etapa a II-a (principală), la start fiind acum prezente și formațiile divizionare „A”. Acestea, dar și echipele din eșalonul secund, au oferit întâlniri frumoase, răsplătite cu aplauze de numeroșii spectatori prezenți în sălile de sport din localitățile amintite. Pentru cele două serii semifinale s-au calificat: POLITEHNICA TIMIȘOARA, CONSTRUCTORUL ARAD, STEAUA BUCUREȘTI, ȘTIINȚA BACĂU, H.C. MINAUR BAIA MARE, DINAMO BRAȘOV, DINAMO BUCUREȘTI și UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA. Următoarea etapă este programată, simbăta și duminică viitoare, la Rm. Vilcea și Tirgoviște.

Iată scurte relatări de la întrecerile din cele patru serii încheiate duminică:

ORADEA, seria „A”. Sala sporturilor a fost arhiplină în fiecare din cele trei zile ale întrecerii. Derbyul seriei I-au oferit Politehnica Timișoara și Constructorul Arad, meciul lor fiind programat duminică. Partida a stat sub semnul echilibrului: 12-12 în min. 38, 16-16 în min. 49. Ultimele 10 minute de joc au oferit răsturnări spectaculoase, arădinenii conducând cu 19-17 în min. 52 și cu 20-17 în min. 54, pentru ca de la acest scor timișorenii să revină, grație incisivității în atac a lui Fölker și Feher, și să câștige la diferență minimă: 21-20 (10-9). Celelalte rezultate: Politehnica Timișoara 25-20 (15-11) cu Universitatea Craiova și 26-21 (13-7) cu Celuloza Brăila; Constructorul Arad 21-15 (11-6) cu Celuloza Brăila și 19-15 (11-8) cu Universitatea Craiova; Univer-

sitatea Craiova — Celuloza Brăila 17-16 (6-8). Cei mai eficace jucători ai turneului: Feher (Politehnica Timișoara) 19 goluri, Deacu (Constructorul Arad) — 16.

Clasamentul seriei: 1. Politehnica Timișoara 9 p, 2. Constructorul Arad 7 p, 3. Universitatea Craiova 5 p, 4. Celuloza Brăila 3 p. (Ilie GHIȘA — cosp.).

FOCȘANI, seria „B”. Prezența echipei campioane a țării, Steaua București, a atras cîte 2000 de spectatori zilnic la meciurile disputate în Sala sporturilor. Dacă în celelalte confruntări Steaua a obținut victorii relativ ușoare, în partida vedetă, cea cu Știința Bacău, echipa bucureșteană a trebuit să depună eforturi pentru a câștiga. Este suficient să amintim, în acest sens, că în min. 56 scorul era egal: 27-27. În cele din urmă Steaua a câștigat cu 31-28 (17-14). Celelalte rezultate: Steaua 33-22 (17-11) cu Petrolul Teleajen și 30-19 cu Independența Carpați Mirșa; Știința Bacău 25-24 (10-12) cu Independența Carpați Mirșa și 22-21 (13-13) — meci deosebit de greu, câștigat de studenți, și ca urmare a faptului că petroliștii au ratat 4 aruncări de la 7 m — cu Petrolul Teleajen; Independența Carpați Mirșa — Petrolul Teleajen 25-23 (13-10). Prințesa cea mai eficace realizatoare: Stînga (Steaua) 26 de goluri, Birtalan (Independența Carpați Mirșa) — 25, Dumitru (Steaua) — 24.

Clasament: 1. Steaua 9 p, 2. Știința Bacău 7 p, 3. Independența Carpați Mirșa 5 p, 4. Petrolul Teleajen 3 p. (V. MANOLIU — cosp.).

BISTRITA, seria „C”. Cum s-a dovedit, alegerea orașului Bistrița pentru desfășurarea uneia dintre seriile „Cupei României” a fost inspirată, evoluția celor patru echipe fiind urmărită cu mare interes de peste 2000 de spectatori, în fiecare zi. Partida cea mai atractivă au oferit-o, duminică dimineață, H.C. Minaur Baia Mare și Dinamo Brașov. Elevii antrenorului Lascăr Pană, mai dezinvolți în fazele de atac, mai

siguri în apărare, s-au desprins chiar de la început, menținând tot timpul meciului o diferență de 4-5 goluri. Minaur a câștigat cu 32-25 (14-9). În celelalte întâlniri: H.C. Minaur Baia Mare 21-18 (12-7) cu C.S.U. Constructorul Oradea și 29-22 (9-12) cu Universitatea București; Dinamo Brașov 29-21 (14-10) cu Universitatea București și 26-24 (14-11) cu Constructorul C.S.U. Oradea; Constructorul C.S.U. Oradea — Universitatea București 23-18 (9-7). Jucătorii cu cele mai multe goluri: Mironiuc (H.C. Minaur Baia Mare) — 22, Boșca (Dinamo Brașov) — 19, Cristache (Constructorul C.S.U. Oradea) — 15.

Clasament: 1. H.C. Minaur Baia Mare 9 p, 2. Dinamo Brașov 7 p, 3. Constr. C.S.U. Oradea 5 p, 4. Universitatea București 3 p. (I. TOMA — cosp.).

GALAȚI, seria „D”. Meciuri echilibrate, în afară de Dinamo București celelalte formații acumulând același număr de puncte, trebuind să fie departajate prin golaveraj. Derbyul I-au furnizat Dinamo București și Universitatea Cluj-Napoca, meci câștigat de bucureșteni cu 22-16 (8-9). În celelalte meciuri: Dinamo București 25-21 (13-11) cu Minerul Cavnic și 30-17 (14-7) cu Relon Săvinești; Universitatea Cluj-Napoca 19-22 (10-12) cu Relon Săvinești și 23-18 (12-9) cu Minerul Cavnic; Relon — Minerul 25-28 (11-12). Cele mai multe goluri: Dogărescu (Dinamo București) — 18.

Clasament: 1. Dinamo București 9 p, 2. Universitatea Cluj-Napoca 5 p (58-62), 3. Minerul Cavnic 5 p (67-73), 4. Relon Săvinești 5 p (64-77).

Din păcate, deși iubitorii de handbal (mai ales că Galațiul nu a găzduit de multă vreme un turneu atât de important), localnicii au fost prea puțin informați de organizatori despre această competiție, astfel că în Sala sporturilor nu au fost prea mulți spectatori. (T. SIRIO-POL — cosp.).

CONCURSUL DE SCHI „CUPA POIANA”

(Urmare din pag. 1)

tru ca totul să fie pus la punct. Au luat startul 39 de schiori, care și-au disputat inițiativa în două manșe cu cîte 58 și, respectiv, 56 de porți. Deși vremea a fost nefavorabilă (măsoare, ceață, ger, minus 14 grade), reprezentanții țării noastre au avut evoluții remarcabile.

Proba a fost câștigată de Vill Podaru, care a făcut două coboriri sigure și cu toată străduția celorlalți competitori, el nu a putut fi depășit. O comportare bună a avut și campionul național al probei, Alexandru Manta, situat pe locul 3. El a

devansat mai mulți sportivi de peste hotare. Unii dintre schiorii bulgari și sovietici — recunoscuți pentru combativitatea lor — au riscat prea mult. Bulgarul Veslajir Veselinov (care i-a depășit pe sportivii români la Balcaniada desfășurată recent în Iugoslavia) a trebuit să se mulțumească cu poziția a 5-a.

Clasament: 1. V. Podaru (România) 1:39,09; 2. R. Hermanek (Cehoslovacia) 1:39,75; 3. Al. Manta (România) 1:40,35; 4. I. Cavasi (România) 1:40,47; 5. V. Veselinov (Bulgaria) 1:41,00; 6. C. Portik (România) 1:41,39.

Luni se desfășoară slalomul special pentru fete.

Ultimele turnee pe grupe la volei masculin

RĂMÎN PUȚINE SEMNE DE ÎNTREBARE...

Ultima rundă de turnee pe grupe din cadrul campionatului primei divizii masculine de volei a început ieri în sala Dinamo din Capitală (locurile 1-4), în sala „Dacia” din Baia Mare (grupa „A”) și în Sala sporturilor din Suceava (grupa „B”). În situația în care soarta titlului de campioană a fost decisă încă de la turneele precedente, interesul competițiilor este reținut de disputa pentru locul al treilea dintre Sylvania Șimleu Silvaniei și Tractorul Brașov, dar mai ales de departajarea echipelor din cele două grupe ale plutonului secund în turneele finale pentru locurile 5-8 și 9-12. Iată câteva amănunte de la partidele programate în prima zi:

În sala Dinamo, ultimul act al întrecerii frunțegate s-a caracterizat prin evoluții fără scîlpiri și fără angajament deplin al celor 4 echipe. În primul meci, Steaua a învins clar pe Sylvania Șimleu Silvaniei cu 3-0 (11,4,10) în numai o oră de joc, luîndu-și astfel revanșa pentru înfrîngerea suferită cu o săptămîină în urmă la Zalău. Oaspeții n-au avut decît la începutul partidei o perioadă de joc bun, ei conducînd cu 7-0, după care steliștii au preluat inițiativa și n-au mai cedat-o pînă la sfîrșit. În ambele echipe au fost rulați aproape toți jucătorii. Arbitraj fără probleme: A. Dinicu — I. Armeanu. Deși din punct de vedere tehnic și spectacular nici cea de a doua întîlnire, Dinamo — Tractorul Brașov, nu s-a ridicat la un nivel deosebit, ea a avut totuși un set (al doilea) mai echilibrat, în care brașovenii, profitînd de absența vremelnică din teren a căpitanului dinamovist Corneliu Oros și de faptul că Dumănoiu (bolnav) n-a jucat deloc, au acționat cu mai multă vigoare și au reușit să refacă un handicap inițial de cinci puncte (3-8) și chiar să ia avans (10-8). Și, deși Oros a fost reintrodus, iar Dinamo a preluat conducerea cu 13-11 și 14-13, elevii lui T. Tănase (dintre care am remarcat pe Sterea, Hînda și Crișan) au insistat în final și și-au adjudecat setul. În rest, campionul a dominat categoric și au câștigat cu 3-1 (4,-15,4,6). Cu toate că nu s-a angajat total în joc, Dinamo a lăsat impresia că este o echipă unită, în care fiecare jucător deține un

repertoriu tehnico-tactic bogat și mai multă siguranță și exactitate în execuții și combinații. Arbitrii Gh. Ionescu și D. Rădulescu au condus foarte bine formațiile: DINAMO: Oros (Slabu, Olteanu), Gizdavu (Păușescu), Vrîncuț, Căța-Chițiga, Enescu (Gheorghe), Gîrleanu; TRACTORUL: Sterea, Crișan, Hînda, Crăciun, Zamfir, Stancu (au mai jucat: Bujilă, Szombati, Aranci, Schiau). Astăzi, de la ora 16, în sala Dinamo, meciurile: Steaua — Tractorul și Dinamo — Sylvania. Clasamentul înaintea ultimelor două etape:

1. DINAMO	10	10	0	30:3	20
2. Steaua	10	6	4	18:17	16
3. Sylvania	10	3	7	14:25	13
4. Tractorul	10	1	9	11:28	11

Aurelian BREBEANU

BAIA MARE, 21 (prin telefon). În ultimul turneu al grupei „A”, început în sala „Dacia” din localitate, apele s-au cam limpezit, Explorări Baia Mare și Calculatorul București detașându-se spre... turneel finale al locurilor de mijloc (5-8), în timp ce C.S.M. Delta Tulcea și Politehnica Timișoara rămîn în turneel finale al retrogradării. Această departajare a fost decisă de rezultatele primei zile. În partida inaugurală, Calculatorul a învins pe Politehnica cu 3-0 (3,11,6), după un joc în care bucureștenii au evoluat foarte bine, în timp ce studenții, lipsiți și de 4 titluri (Bugarschi, Mocuța, Csik și Groza — accidentați) au dat o replică modestă, ei nereușind să echilibreze disputa decît în prima parte a setului secund. Remarcați: Schiopescu, Nicolae, Juhasz și Marinescu, de la învingători, Ciocnea și Pop de la învinși. Arbitri: C. Manițiu (Brașov) — V. Szakacs (Baia Mare). Într-o partidă de factură tehnică modestă, Explorări a dispus apoi de C.S.M. Delta cu 3-0 (6,9,8). Remarcați: Arbuzov (care, înaintea meciului, a primit insigna și carnetul de maestru al sportului), Covaciu, Pop (E), Iacoblev și Stanciu (D. Arbitri: V. Vrăjescu (București) — E. Mendel (Sibiu). Luni, de la ora 16,30: Calculatorul — Delta, Explorări — Politehnica

1. Explorări	10	8	2	26:14	18
2. Calculatorul	10	6	4	20:15	16
3. C.S.M. Delta	10	4	6	14:22	14
4. Politehnica	10	2	8	16:25	12

A. CRIȘAN, cosp.

SUCEAVA, 21 (prin telefon).

Prima întîlnire a turneului grupei „B” a pus față în față formațiile C.S.U. Alumina Oradea și Universitatea Craiova. După un meci disputat, orădenii (care în turneel nr. 3 pierduseră cu 0-3) au reușit să învingă cu același scor. Deci C.S.U. — Universitatea 3-0 (13, 16, 11). De la învingători s-au remarcat: Manole și Tudoran, iar de la învinși Braun și Stoian. Au arbitrat: D. Popescu (Constanța) și R. Farmag (București). În cel de-al doilea meci al zilei, gazdele, C.S.M. Suceava, au învins formația studenților gălățeni, C.S.U. Oțelul Galați. Jucînd mai bine finalurile de set, C.S.U. Oțelul și-a adjudecat victoria cu 3-0 (11, 13, 12). Remarcați, doar de la învingători: Pus-tiu, Sîrbu, Geană. Au arbitrat: M. Nicolau și V. Ranghel, ambii București.

1. Univ. Craiova	10	8	2	26: 9	18
2. C.S.U. Oțelul Gl.	10	6	4	21:19	16
3. C.S.U. Alumina	10	5	5	18:18	15
4. C.S.M. Suceava	10	1	9	8:27	11

Luni de la ora 17.30: Universitatea — C.S.U. Oțelul și C.S.M. Suceava — C.S.U. Alumina Oradea.

Ion MINDRESCU, cosp.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ „PRONOEXPRES” DIN 21 MARTIE 1982. FAZA I: Extragerarea I: 29 19 10 28 30 4; Extragerarea a II-a: 13 16 24 14 7 18; Extragerarea a III-a: 27 44 22 17 38 16; Extragerarea a IV-a: 1 26 33 7 42 13. FAZA A II-a. Extragerarea a V-a: 30 44 34 15 9; Extragerarea a VI-a: 37 36 7 23 6; Extragerarea a VII-a: 18 30 3 24 29; Extragerarea a VIII-a: 40 22 6 29 45. Fond total de câștiguri: 1.535.994 lei.

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 17 MARTIE 1982. Cat. 1 (12 rezultate): 1 variantă 100%, a 47.123 lei și 4 variante 25%, a 11.781 lei; cat. 2 (11 rezultate): 44,50 variante a 2.541 lei; cat. 3 (10 rezultate): 484,50 variante a 350 lei. Câștigul în valoare de 47.123 lei de la cat. 1, realizat pe un bilet jucat 100%, a revenit participantului CONSTANTIN SIRGHE din Constanța.

● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 21 MARTIE

I. Ceahlău — Gloria B-ța	X
II. Met. Plopieni — Rapid Buc. X	
III. Met. Buc. Petrolul Pl. X	
IV. C.F.R. Cj.-N. — F.C. Baia M. X	
V. Ascol — Avellino	X
VI. Bologna — Roma	1
VII. Catanzaro — Cagliari	1
VIII. Como — Milan	1
IX. Fiorentina — Cesena	1
X. Napoli — Torino	1
XI. Foglia — Varese	X
XII. Lazio — Perugia	1
XIII. Sampdoria — Catania	1

Fond total de câștiguri: 819.881 lei.

TEROM IAȘI — ÎN FRUNTEA DIVIZIEI FEMINE „A”

Disputată ieri, etapa a X-a a Diviziei feminine „A” de handbal a ocazionat meciuri dirz disputate, cu multe victorii la limită. Deși s-au întîlnit echipe despărțite de multe locuri în clasament, gazdele au avut câștig de cauză, doar Progresul București reușind o prețioasă „remiză” la Baia Mare.

CONFECȚIA BUCUREȘTI — MUREȘUL TG. MUREȘ 24-20 (14-10). Jucînd aproape la fel de bine ca duminică trecută, la Rm. Vilcea (în meciul pentru locul III în „Cupa României”, cu Rulmentul Brașov), impunînd partidei un ritm rapid, Confecția a câștigat pe merit în fața unui adversar redutabil. Bucureștenii au avut în Rodica Grigoraș, în mod deosebit, dar și în Cristina Simion și Maria Mălureanu jucătoare de mare eficacitate, iar în tinăra portăriță Maria Ion (17 ani) o apărătoare sigură în intervenții. În general, în evoluția din ultimele meciuri, Confecția dovedește un real progres, o concepție mai clară, atît în atac cît și în apărare, rezultate firești ale unor mari străduințe la antrenamente. Mureșul a dat o replică bună, contribuînd efectiv la frumusețea jocului.

Au marcat: Grigoraș 8, Mălureanu 6, Simion 6, Covaci 2, D. Constantinescu 2, respectiv Dorgo 10, Peres 5, Fejer 3, Olteanu 1 și Bărbănt 1.

Au condus foarte bine R. Antochi și H. Boschner (Brașov).

I. GAVRILESCU

CONSTRUCTORUL BAIA MARE — PROGRESUL BUCUREȘTI 16-16 (10-8). Desfășurat sub semnul echilibrului, meciul s-a caracterizat prin lungi momente de studiu, ca într-o întîlnire de... box. Cele mai multe goluri au fost marcate de Iacob 3 și Feber 3 pentru gazde, Sasu 5, Manolescu 4 și Popa 4. (A. CRIȘAN — cosp.).

C.S.M. SIBIU — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 18-17 (11-8). După ce au condus confortabil în prima repriză, reușind la începutul celei de a doua să-și mărească avantajul (14-10 în min. 35), sibiențele

au slăbit ritmul și concentrația, permițînd oaspetelor să se apropie periculos. Și poate că s-ar fi înregistrat o surpriză (neplăcută pentru gazde) dacă portarul Hajnal n-ar fi apărât excepțional în dramaticul final al meciului. Cele mai multe goluri: Dinu 4, Oncu 4 și Klein 3 de la C.S.M. Sibiu, Ștefanovici 7, Luțaș 7, de la Universitatea Timișoara. (I. IONESCU — cosp.).

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 21-20 (12-8). Deși au condus detașat cea mai mare parte a jocului (14-8 în min. 34, 21-16 în min. 55), lășind impresia că vor câștiga la scor, clujențele au obținut o victorie la limită datorită finalului impetuos al constănțencelor. Au marcat: Morariu 8, Cserei 6, Damian 3, Perșea 2, Fetrescu 2 — pentru „U”, Dimofte 7, Frincu 6, Carapetru 3, Negru 3 și Bocăneală 1 — pentru Hidrotehnica. (Nușa DEMIAN — cosp.).

TEROM IAȘI — TEXTILA BUHUȘI 27-18 (11-10). O partidă dură, în care au fost acordate 18 aruncări de la 7 m (15 transformate), câștigată de formația gazdă grație unei evoluții superioare în partea a doua a întîlnirii. Au înscris: Covaliuc 9, Avădanei 8, Popa 3, Sumănuș 2, Marineac 2, Savin 2 și Discă 1 — pentru TEROM, Ciubotaru 12, Leonte 2, Popovici 2, Fodor 1 și Răciș 1 — pentru Textila. (M. MACOVEI — cosp.).

În clasamentul Divizei „A”, după 10 etape, conduce TEROM Iași cu 26 de puncte, urmată de Știința Bacău — 25 p. (un joc mai puțin), Universitatea Timișoara și Mureșul Tg. Mureș cu cîte 22 p., Hidrotehnica 20 p., Confecția 19 p., C.S.M. Sibiu 18 p., Progresul (un joc mai puțin) și Textila (un joc mai puțin) cu cîte 16 p. Rulmentul (trei jocuri mai puțin) și Constructorul Baia Mare cu cîte 15 p., Universitatea Cluj-Napoca cu 13 p.

Etapă a XI-a, ultima a turneului, este programată duminică 28 martie, urmînd ca returul campionatului feminin, Divizia „A”, să înceapă la 25 aprilie.

ECHIPA FEMININĂ DE BASCHET A ROMÂNIEI, ÎNVINGĂTOARE (89-73) CU SELECȚIONATA DE TINERET A U. R. S. S.

CLUJ-NAPOCA, 21 (prin telefon). Susținând primul ei meci din acest an, reprezentativa de baschet a României a întâlnit, duminică, în Sala sporturilor din localitate, selecționata de tineret a U.R.S.S. La capătul unei dispute spectaculoase, în care echilibrul pe tabela de scor s-a menținut doar în prima repriză, baschetbalistele române au cucerit victoria cu 89-73 (38-33). Demn de remarcat este faptul că sportivele noastre au dominat lupta sub panouri, prin Mariana Bădiniș și Magdalena Pall, jucătoare care au fost, de altfel, deosebit de eficiente;

notabilă a fost și prestația conducătoare de joc Mihaela Netolitzchi, care a imprimat un ritm rapid acțiunilor ofensive. Au înscris: Pall 36, Bădiniș 22, Clubăncan 12, Netolitzchi 5, Frolter 4, Bodea 4, Tănăsescu 2, Popa 4 pentru învingătoare, respectiv Jeldăceva 25, Kopcea 21, Borovikova 16, Akopian 2, Șebatină 7, Kafanova 2. Au arbitrat foarte bine M. Grigoriev (U.R.S.S.) și I. Szabo (România).

Luni, în Sala sporturilor din Zalău, are loc a doua partidă România - Selecționata de tineret a U.R.S.S. (Mircea RADU-coresp.)

Divizia masculină „A”

IN DERBY-UL GRUPEI 7-12: FARUL - „U” 76-59

CONSTANȚA, 21 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate a început turul al patrulea al campionatului național de baschet masculin, grupa 7-12. Rezultate:

FARUL CONSTANȚA - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 76-59 (44-28). Victorie netă și meritată a gazdelor care au avut în Băiceanu și Mănăilă realizatori excelenți. Clujenii au jucat crispat, comișind, mai ales, în prima repriză, multe greșeli de tehnică. Au înscris: Băiceanu 30, Mănăilă 20, Radu 10. Spiniu

6, Pașca 4, Martinescu 4, Martiș 2 pentru învingători, respectiv Crăciun 14, Rotaru 12, Mathe-Frăzaru 10, Dăian 8, Bretz 11, Mara 2, Herbert 2. Au arbitrat foarte bine C. Neulescu și A. Guță.

URBIS BUCUREȘTI - DINAMO ORADEA 71-68 (38-30), C.S.U. SIBIU - URBIS BUCUREȘTI 65-64 (40-34), FARUL - C.S.U. SIBIU 95-77 (45-38), DINAMO ORADEA - CARPAȚI BUCUREȘTI 94-84 (48-43), „U” CLUJ-NAPOCA - CARPAȚI 81-52 (51-19). (Cornel POPA - coresp.)

BASCHETBALISTELE ROMÂNCE AU CȘTIGAT CAMPIONATUL COOPERĂȚII MEȘTERUGĂREȘTI

BRAȘOV, 21 (prin telefon). Ediția I a campionatului internațional de baschet feminin al cooperății meșterugărești, găzduit de Sala sporturilor din localitate, a fost câștigată de selecționata Voința - România (6 p), neînvingătoare în cele trei meciuri susținute: 77-55 cu Start - Polonia, 73-48 cu Septembru - Bulgaria și 69-56 cu Spartacus - Ungaria. Pe locurile următoare: 2. Spartacus 5 p, 3. Septembru 4 p, 4. Start 3 p.

Cosgetera turneului: Camelia Solovăstru (Voința) 73 p. Această jucătoare, împreună cu Mona Ciclo și Stefania Bors au fost cele mai bune baschetbaliste ale selecționatei Voința, care le-a mai folosit pe: Liliana Slăveț, Gabriela Strugaru, Lucia Grecu, Alexandra Hegheduș, Eva Adler, Tatiana Paroanșchi, Margareta Meșter, Erika Popovici și Liliana Călinescu. Antrenori: Gh. Roșu și M. Strugaru. (Carol GRUIA - coresp.)

ROMÂNIA - CEHOSLOVACIA 3-1

● Băieții - învingători în ambele partide ● Echipele feminine și-au împărțit victoriile

Continuând campania de pregătiri pentru campionatele mondiale de popice, programate la începutul lunii iunie, în Brno, reprezentativele feminine și masculine ale României au întâlnit, sâmbătă și duminică, pe arena Voința din Capitală, echipele similare ale Cehoslovaciei, în meciuri retur. În ciuda calculului hirtel, popicarii noștri, deținători ai titlului suprem atît la fete, cît și la băieți, au avut adversari mai puternici decît se știa, oaspeții reușind, spre deosebire de anul trecut, să câștige una din cele patru partide, scorul final fiind de 3-1 în favoarea sportivilor români.

Singura înfrîngere a suferit-o, în prima confruntare, selecționata noastră feminină, care după opt victorii consecutive în sezonul trecut, simțită a fost nevoită să se incline în fața unei echipe tinere și ambițioase, care a constituit un ansamblu bine armonizat, toate cele șase jucătoare acționînd cu o dezinvoltură de parcă ele s-ar fi antrenat pe arena Voința. Evident surprinse de puternica replică a adversarilor, multe dintre componentele de bază ale sextetului campioanelor mondiale și-au regăsit cu greu ritmul normal, înregistrînd rezultate mai mici cu cîte 10-15 popice ca de obicei. Și încă ceva care a decis soarta meciului: cu toate că s-a refăcut handicapul, grație îndeosebi evoluției orădenicei Silvia Berinde care a doborât din 100 bile mixte 443 popice creînd un avantaj de 19 p.d. în ultimul schimb Vasilica Pința a fost de nerecunoscut, spărgînd exasperant atît în manșele „plîne”, cît și la „izolate”. Iată rezultatele obținute în ordinea intrării pe piste: Elena



Alexandru Cățineanu - unul din principalii realizatori ai sextetului nostru masculin

Foto: Vasile BAGEAC

Andrescu - Vlastimila Cahova 421-412, Ana Petrescu - Daniela Zdzakova 410-429, Elena Pană - Sana Keptrova 417-413, Margareta Cățineanu - Hana Komrova 415-421, Silvia Berinde - Eva Kralikova 443-414, Vasilica Pința - Ruzena Smirekova 375-419. Scor final: 2481-2508. Operîndu-se o schimbare în formație și cîteva mutații în ordinea pos-

turilor, echipa feminină a României a apărut a doua zi schimbată în bine. Elevele antrenorilor Constantin Nețuțoiu și Crista Szöcs au abordat partida retur cu mai multă prudență și au câștigat pe merit cu 2563-2465 p.d, lăsînd impresia că dușul rece din ajun le-a trezit la realitate. De data aceasta au jucat la adevăratul lor valoare Elena Pană - 438, Silvia Berinde - 435, Elena Andrescu - 431 și mezină echipei, Maria Zsizsik - 425.

Luîndu-și în serios rolul, echipa masculină a țării noastre a condus, în prima întâlnire, de la un cap la altul: Gr. Marin - V. Prochaska 844-800, Al. Cățineanu - D. Dusek 870-811, I. Bice - I. Pesta 868-849, I. Băiaș - I. Hauke 863-802, I. Tismănar - J. Slavak 899-892, Gh. Silvestru - J. Antonin 842-845. Total: 5186-5008. În întîlnirea de duminică, antrenorii Roger Cernat și Ioan Pătru au introdus și cele două rezerve, tinerii S. Boariu și Al. Szekely marcați cu 869 și, respectiv, 839, ultimul manifestînd o insuficiență sigură în loviturile la „izolate”. Performerul reuniunii finale a fost Al. Cățineanu care a obținut cel mai mare rezultat individual - 902.

Traian IOANIȘCU

În etapa a 16-a a campionatului de rugby

FAVORIȚII ÎNVING PE TOATĂ LINIA; STATU-QUO ÎN CLASAMENT..

STEAUA - R. C. SPORTUL STUDENȚESC 6-0 (3-0). O adevărată vijelie, însoțită de rafale de ploaie și zăpadă, un teren și înmuțat și înghețat, un frig neobișnuit au creat debutului etapei a 16-a a campionatului de rugby condiții dintre cele mai nefavorabile. Sintem de părere că arbitrul Florian Dudu (care de altfel a condus bine), de comun acord cu cele două protagoniste (fiind vorba de două formații din București), ar fi trebuit să amine partida. Toți, sportivi și spectatori laolaltă, nu ar fi avut decît de câștigat!

Ce-am putea spune despre „joc”? În primul rînd că am asistat la o luptă titanică pentru balon, la care, cu exemplară sportivitate și dăruire, au luat parte 30 de bravi rugbiști (plus cele 3 rezerve care au intrat în teren). Apoi, că Steaua, echipa prezumtiv superioară pe plan tehnic, a fost cea handicapată în special, condițiile impropriz de joc, anulînd teoretica-i superioritate. Așadar, în teren un joc relativ echilibrat, cu mențiunea că echipa la un moment dat dominată, cu greu putea ieși din propriul spațiu de joc și avansa din cauza năpraznicelor rafale de vînt care o tîneau în loc. A învins finalmente, logic, Steaua, care a beneficiat de un guler sigur (ALEXANDRU), prin transformarea a 2 lovituri de pedeapsă (cite una de fiecare repriză). Putea să o facă însă și Sportul, care a avut prima mare ocazie a meciului (Chiciu trimite de puțin, la 0-0, în dreapta barelor la o l.p., de la 25 m din față) și care a mai ratat o situație mare de eseu (Vintilă - ne-o spune însuși arbitrul, „pe fază” - a culcat mingea în terenul de țintă dar pe linia de margine; firește, reluarea jocului de la linia de 22 metri...).

Steaua - desfi lipsită, în continuare, de aportul lui Florică Murariu - pare a da semne că nu și-a spus încă ultimul cuvînt cu privire la titlu, în timp ce XV-le studentesc arată că-i dispus să-și stringă rîndurile (cu numeroase elemente de valoare) pentru a ur-

ca în viitor în scara clasamentului. Iată formațiile care au evoluat (toți jucătorii meritînd sublinieri speciale): STEAUA: Codol - Roșu, David (min. 41 Călin). Enache, Zafiescu I - Alexandru, Suciu - C. Florea, Cantoneru, Rădulescu - M. Ionescu, Galan - Cioarec, Munteanu, Corneliu; SPORTUL STUDENȚESC: Chiciu - Ruja, C. Hariton, Ilie, Vintilă - Paraschivescu, Solomon (min. 41 Pădureanu) - Gurămare, Al. Atanasiu, Fl. Atanasiu - Gheorghiosu, Galanda - Curea, Girjabu, Stanciu (min. 70 V. Dumitrescu).

VULCAN - POLITEHNICA IASI 6-0 (0-0). Pe „Olimpia” terenul a fost, duminică dimineață, „covor de zăpadă”, adică bun, de unde și un joc mai frumos, curgător, cu un plus de insistență, de ordine, de partea metalurgistilor, ceea ce a condus lucrurile spre victoria meritată a XV-lui uzinelor Vulcan. Apreciem dăruirea cu care bucureștenii își apără șansa de supraviețuire în Divizia „A”, cum se agăță ei cu dinții de fiecare adversar. Și bine fac, deoarece cele două ultime succese - consecutive - îi apropie de țel și deschid echipei noi perspective. Ieșenii, cu o bună linie de treișferturi, dar cu o înaintare care nu s-a „bătut” în suficientă măsură, au fost nevoiți să cedeze. În fața unui adversar mai decis. Au transformat două l.p. (la două situații de ofsaid indiscutabile) A. DINU și I. POPA. Cornel Cristăchescu a arbitrat bine.

Dimitrie CALLIMACHI

DINAMO - GLORIA P.T.T. ARAD 28-4 (18-0). În condițiile unui teren greu, partida dintre Dinamo și Gloria Arad s-a rezumat, într-o bună măsură, la un duel al pachetelor de înaintași, de unde o superioritate netă de partea gazdelor, cu o înaintare mai grea, mai omogenă, mai rutinată, care a știut folosi orice ezitare sau slăbiciune a compartimentului advers pentru a câștiga teren și a crea propriei linii de treișferturi situații ideale de a

înscire. Cazul lui PODĂRESCU - eseu min. 6 și ALDEA - eseu min. 17. Mai mult, înșiși înaintașii dinamoviști, a vinde deseori culoare convenabile, s-au aflat în postura de realizatori: STOICA, min. 32, DĂRĂBAN, min. 69 și din nou STOICA, min. 74. Așadar, 5 eseuri, dintre care 4 transformate de CONSTANTIN. În partida înfrîngerii, XV-le arădean a lăsat o bună impresie prin jocul său curajos, prin mobilitatea jucătorilor săi. Uzura din grămcozi și tușe și-a spus însă cuvîntul, în cele din urmă, cele cîteva talonaie prompte, în perspectiva unor acțiuni ofensive fiind prea rare. Una, aceea a lui ZALLCZAK, izbutit (min. 68) el reușind eseu de onoare al arădenilor. Așa cum sublinia și antrenorul federal V. Irimescu, Dinamo a făcut din nou un joc bun, în condiții aspre, selecționabilii Paraschiv, Stolca, Bors, Aldea ieșind cu deosebire în evidență. Arbitrul constănțean O. Ionescu a condus din nou bine.

Tiberiu STAMA

FARUL CONSTANȚA - RULMENTUL BIRLAD 34-3 (14-0). Teren greu și meci dominat de gazde, care au înscris 7 încercări: DINU - 2; COMAN GH. FLOREA, OPRIS, LUNGU, NECULA; BEZUȘCU a reușit 3 transformări. Pentru oaspeți, DRANGA - l.p. A condus: C. Vătuț - București. (P. ENACHE, coresp.)

ȘTIINȚA PETROȘANI - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 3-0 (0-0). Partidă echilibrată, timișoreniilor apărîndu-se bine pînă în... ultimul minut, cînd LUCA, la o l.p. a trimis balonul printre bare. Arbitru: S. Manea - Sibiu. (T. CORNEA, coresp.)

C.S.M. SIBIU - R. C. GRIVIȚA ROSIE 3-3 (3-3). SIRBU (pentru gazde), respectiv TUDOȘE, au înscris din l.p., la capătul unui meci egal. A condus: I. Vasiliță. (I. BOȚOCAN, coresp.)

C.S.M. SUCEAVA - ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE 6-3 (3-3). În clasament: 1. Dinamo 46 p, 2. Farul 41 p, 3. Steaua 41 p etc.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA A CȘCERIT „CUPA PRIMĂVERII” LA PENTATLON MODERN

Aproape din senin, vremea s-a burzuluiit și la București, astfel că sîmbătă, în ultima zi de întreceri, din cadrul „Cupei primăverii”, pentatloniștii au concurat în condiții atmosferice foarte grele, acestea reprezentînd astfel a... șasea probă a competiției! Căci nu a fost pentru nimeni o glumă să țină pistolul și să mai și ochescă bine siluetele nerăbdătoare, printre stropii de ploaie și fulgi groși, pe un frig pătrunzător, pentru ca apoi, la Stadionul Republicii, concurenții să acopere cei 4000 de metri ai crosului, în aceleași condiții. Dar, spre cinstea lor, sportivii nu s-au lăsat prea mult impresionați de „situație” și făcînd proba unei remarcabile tenacități, rod al pregătirilor efectuate pînă acum, au absolvit cu bine acest dur și foarte pretențios examen de început de sezon competițional.

Avînd o comportare de ansamblu mai echilibrată, pentatloniștii timișoreni de la Universitatea I (antrenor Marian Cosmescu) și-au asigurat victoria și au câștigat trofeul pus în joc, totalizînd 15.325 p. Echipa a fost alcătuită din C. Răducanu 5243 p, I. Galovici 5095 p și O. Wermescher 4987

(locurile II, III și IV în clasamentul individual). Pe locul secund, Olimpia București (antrenor C-tin Călina) cu 14773 p (D-tru Spirlea 5281 p - locul I la individual, D. Pătru 4923 p - V și St. Cozma 4566 p - IX). A treia clasată, tînăra echipă a C.S.S. I Buc. (antrenor D-tru Tîntea) - 13110 p a fost revelația întrecerii (M. Andrei 4881 p - VII, L. Tîntea 4842 p - VIII și C. Ștan 3387 p - XIII, ultimul n-a luat parte la călărie), iar pe locul 4 Universitatea II Timișoara cu 13015 p.

Ultimele dispute, de sîmbătă, au fost câștigate de: tir: C.S.S. I 2582 p (Andrei și Tîntea cite 188 p, Stan 187 p), 2. Olimpia 2450 p, 3. Universitatea I 2428 p; cros: Universitatea I 3477 p (Wermescher 13:00,2, Răducanu 13:30,5, Galovici 13:36,7), 2. Olimpia 3225 p.

Întrecerea celuiilalt concurs, de triatlon (tir, înot, cros), a evidențiat 3 tineri foarte talentați: gătăteanul Gh. Marian - 3208 p (la înot și cros cu timpuri mai buni decît cei ai lui Spirlea!), timișoreanul Eugen Groza - 2778 p și clujeanul Sorin Cosma - 2644 p.

Campionatele naționale de biatlon pentru juniori

SPORTIVII DE LA A. S. ARMATA BRAȘOV AU CȘTIGAT MAJORITATEA PROBELOR

PREDEAL, 21 (prin telefon). Cu întrecerile biatloniștilor juniori, disputate pe Valea Rîșnoavei, s-au încheiat practic cursele pentru titlurile de campioni naționali în sporturile de iarnă. Mai rămîn să fie stabilite campionii țării în probele de 30 km seniori și 10 km seniori, aminate din motive tehnice. Ele vor avea loc la o dată ce va fi stabilită de F.R.S.B.

Revenînd la competiția tinerilor biatloniști, trebuie spus că ea a fost dominată de sportivii de la A.S. Armata Brașov, care au câștigat majoritatea probelor. Am mai remarcat, însă, tineri cu certe perspective și în secțiile de la Dinamo Brașov, C.S.S. Miercurea Ciuc și C.S.S. Rîșnov, unde antrenorii muncesc cu dragoste și pasiune pentru depistarea și formarea unor biatloniști redutabili, care să readucă acest sport în prim-planul întrecerilor internaționale.

Rezultate: JUNIORI I - 15 KM: 1. M. Rădulescu (A.S.A.)

55:54 (1 min. pen.); 2. R. Luțea (A.S.A.) 59:42 (3); 3. I. Lestyan (C.S.S. M. Ciuc) 59:56 (5); JUNIORI II - 12 KM: 1. M. Cioacă (A.S.A.) 58:35 (6); 2. A. Nicolae (C.S.S. Rîșnov) 58:38 (5); 3. S. Csedő (C.S.S. M. Ciuc) 59:17 (8); JUNIORI I - 10 KM: 1. M. Barbu (A.S.A.) 43:48 (1 tură pen.); 2. D. Juhasz (Dinamo) 44:43 (3); 3. M. Stoian (Dinamo) 45:53 (3); JUNIORI II - 7,5 KM: 1. S. Csedő 35:25 (3); 2. D. Cristolovcanu (C.S.S. Rîșnov) 37:35 (6); 3. G. Bot (C.S.S. Rîșnov) 38:08 (6); JUNIORI I - STAFETA 3x7,5 KM: 1. A.S.A. I (M. Rădulescu, R. Luțea, M. Barbu); 2. A.S.A. II; 3. Dinamo I; JUNIORI II - STAFETA 3x7,5 KM: 1. C.S.S. M. Ciuc (C. Onodi, M. Gedő, S. Csedő); 2. C.S.S. Rîșnov; 3. C.S.S. Brașovia.

ECHIPA ROMÂNIEI - CAMPIOANĂ BALCANICĂ

TIRGOVIȘTE, 21 (prin telefon). — După dominarea autoritară în întrecerile individuale ale Campionatelor balcanice de judo, reprezentanții țării noastre erau, firește, favoriți și în competiția pe echipe desfășurată duminică în Sala sporturilor din localitate. Și, într-adevăr, de-a lungul întâlnirilor cu selecționatele țărilor prezente la această ediție (a 8-a), sportivii români au demonstrat din nou clasa lor superioară reținându-se în final un frumos succes: **echipa României — campioană balcanică!** Se cuvin felicitări componentilor formației noastre și celor doi antrenori, Iacob Codrea și Dorin Gavra.



Arbitrul iugoslav Eduard Besak ridică mina anunțând, totodată, victoria prin ippon a românului Mihalache Toma în meciul cu grecul Ioanis Tsakonak.

Foto: C. COSTIN

vingător la puncte. Scorul devenise 2-1, dar avea să fie majorat de Mircea Frătică la 3-1, care a dispus la puncte de F. Lesceak. Apoi, orice emoție a fost risipită de mijlociul Mihalache Toma, după un duel dur cu A. Leskovor, descalificat pe bună dreptate, în min. 4,58. Conducând cu 4-1, echipa noastră își asigurase victoria. Iugoslavia a redus din handicap prin D. Vukovici, care l-a întrecut prin ippon la semigrea pe juniorul A. Polint și prin R. Miranovici, la grea, învingător la puncte în fața lui Năftică. **Rezultat final 4-3 pentru România. În ultimul meci România a depășit cu 5-2 Bul-**

garia. Iată celelalte rezultate: Iugoslavia cu Grecia 6-0, cu Bulgaria 4-2 și cu Turcia 6-1; Bulgaria cu Turcia 6-0 și cu Grecia 7-0; Turcia — Grecia 7-0. Să subliniem excelențele condiției de concurs asigurate de localnici, promisiune pentru campionatele europene de juniori care vor avea loc tot aici.

Clasament

1. România	4 4 0 21-7 4
2. Iugoslavia	4 3 1 19-7 3
3. Bulgaria	4 2 2 17-9 2
4. Turcia	4 1 3 10-17 1
5. Grecia	4 0 4 0-27 0

Costin CHIRIAC

În meciul inaugural, cu Turcia, garnitura noastră a câștigat la un scor concludent: 5-2. Au punctat prin victoriile lor Arpad Szabo (cat. superioară), Constantin Niculae (semiușoară), Mircea Frătică (semimijlocie), Mihalache Toma (mijlocie) și Costel Năftică (grea) pentru echipa României, respectiv Mumin Kayapiur (ușoară) și Veli Yilmaz (semigrea). Cu un rezultat și mai categoric, de fapt maxim, 7-0, a luat sfârșit partida România — Grecia. Scorul reflectă suficient modul cum s-au impus sportivii noștri. Să mai adăugăm, totuși, că ei au câștigat, pe linie, prin ippon!

A urmat cea mai echilibrată și, deopotrivă, dificilă confruntare pentru reprezentativa noastră, lipsită de titularii ultimilor două categorii, Vasile Anton (semigrea) și Mihai Cioc (grea), accidentați în probele individuale, cea cu Iugoslavia. Așadar, conturile trebuiau încheiate până la aceste categorii. La superușoară Arpad Szabo l-a înfrânt pe A. Rekić. Ritm de luptă a cerbă din primele secunde. În min. 1,40 însă, Szabo a reușit să-și surprindă adversarul în osae-komi (fixare) și n-a scăpat șansa victoriei prin ippon. Mult mai greu decît se aștepta a câștigat Constantin Niculae în fața lui St. Kuk. Aproape toate intențiile sale de atac au fost sesizate și evitate de iugoslav, în plus, acesta avea și o „gardă” incomodă pentru Niculae. În cele din urmă românul a reușit un procedeu cotat cu 3 puncte, suficiente pentru a i se acorda victoria. La ușoară a fost introdus în echipă campionul balcanic de juniori Ștefan Nagy. Lipsit de experiență competițională, el a fost atras cu ușurință în capcanele întinse de I. Pescici, in-

IRLANDA A CÎȘTIGAT „TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI” LA RUGBY

Ediția din acest an a Turneului celor 5 națiuni la rugby a fost câștigată de echipa Irlandei, care a totalizat, în clasamentul final, 6 p (66-61), pe locurile următoare clasându-se Anglia — 5 p (68-47), Scoția — 5 p (71-55), Franța — 2 p (56-74) și Tara Galilor — 2 p (59-83).

Simbătă, în ultima etapă a competiției, Franța a întrecut, la Paris, cu scorul de 22-9 (3-6) formația Irlandei, în timp ce la Cardiff, Scoția reușea să depășească net, cu 34-18 (13-9), reprezentativa Țării Galilor.

Această ultimă etapă a actualei ediții a repus în drepturi, subliniază comentarii agențiilor de presă, jocul com-

bativ, șarjele pe treisferturi, după ce meciurile deveniseră terne, cu înfruntări aproape exclusiv ale pachetelor de înaintasi și puncte realizate, în majoritate, prin lovituri de pedeapsă. De pildă, în meciul Scoția — Tara Galilor s-au înscris 5 esuri, iar la Paris 2, aceasta probabil și datorită lipsei de miză a întâlnirilor. Specialiștii menționează, de asemenea, faptul că, după o serie de improvizații în alcătuirea formației, antrenorii francezi au apelat din nou la „vechea gardă” — Paparemborde, Dospital, Imbernon și Revallier. la grămadă, iar Mesny, în linia de treisferturi.

C. M. DE HOCHEI, GRUPA „B”

Azi, România — R. P. Chineză

KLAGENFURT, 21 (prin telefon). La Messehalle din localitate au continuat simbătă și duminică partidele din cadrul grupei B a campionatului mondial de hochei.

Simbătă au fost programate ultimele două partide din cadrul etapei a doua, terminate cu următoarele rezultate: Norvegia — Elveția 5-4 (0-1, 4-2, 1-1) și Polonia — Olanda 3-2 (1-1, 0-1, 2-0).

Duminică s-au înregistrat rezultatele: R.P. Chineză — Norvegia 4-2 (2-0, 1-2, 1-0)

și R. D. Germană — Elveția 4-2 (2-0, 1-0, 1-2).

În cea de-a treia partidă a lor din această competiție, hocheiștii români s-au întâlnit cu cei polonezi. Victoria a revenit echipei R.P. Polone cu 5-1 (1-1, 2-0, 2-0). A marcat pentru echipa română Solyom.

Competiția continuă luni, cînd sînt programate meciurile: România — R.P. Chineză și Austria — R. D. Germană.

Călin ANTONESCU

ALTE REZULTATE DIN HOCHEI

● În localitatea spaniolă Jaca au început meciurile campionatului mondial de hochei pe gheață (grupa „C”). Iată rezultatele înregistrate: Japonia — Iugoslavia 7-2; Danemarca — Ungaria 2-1; Franța — Bulgaria 4-2; Spania — Coreea de Sud 3-0, Franța — Ungaria 7-3, Iugoslavia — Spania 6-0.

● În ultima zi a preliminari-

ilor campionatului mondial de hochei pe gheață pentru juniori (grupa „B”), care se dispută la Heerenveen au fost înregistrate următoarele rezultate: Franța — Iugoslavia 6-1; Austria — Danemarca 6-2; Japonia — Italia 5-3. În finală, Norvegia (după ce întrecuse în semifinale Olanda cu 5-2) a învins Austria cu 3-2 (1-2, 1-0, 1-0). Pentru locul 3 Japonia — Danemarca 6-4.

În semifinalele C. C. E. la handbal feminin

RADNICKI BELGRAD A ÎNTRECUT LA SCOR PE RULMENTUL BRAȘOV: 32-19!

● Meciul retur are loc duminică, la Brașov

BELGRAD, 21 (prin telefon). Partida tur din cadrul semifinalelor Cupei campionilor europeni la handbal feminin, dintre Radnicki Belgrad și Rulmentul Brașov, găzduită de sala Banjica din capitala Iugoslaviei, în tribunele căreia au luat loc peste 1000 de spectatori, s-a încheiat cu scorul de 32-19 (13-8) în favoarea handbalistelor iugoslave.

Meciul a început în nota de dominare a formației brașovene, care a condus cu 3-1, 4-3 și 5-4, dar — după prima treime a reprizei — gazdele au trecut la cîrmă meciului. Pe fondul unei apărări slabe a Rulmentului, formația Radnicki s-a detașat — până în finalul primei părți — cu 5 goluri diferență. Și repriza a doua a fost bine începută de handbalistele noastre. Ele au reușit să ajungă la 14-17 și la 15-18, dar — evoluînd, apoi, slab în atac (mingi șutate din poziții ne-

favorabile, aruncări la poartă fără forță, pase la adversar etc.) și lăsînd largi culoare în apărare — au cedat pasul. Timp de 10 minute, Rulmentul a înscris un singur gol, în timp ce Radnicki a punctat de 13 ori!

Au marcat: Oacă 7, Pătruț 4, Marian 3, Tache 3 și Furună 2 pentru Rulmentul, Klitici 10, Erdevicki 7, Pescic 5, Ertici 5, Gole 2, Tmucici 1, Lazarevici 1, Vosici 1 — pentru Radnicki.

Partida retur se dispută duminică 28 martie, în Sala sporturilor din Brașov, începînd de la ora 10.

„CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag 1)

rat: „Sînt prezent pentru a patra oară la „Centura de aur”, competiție în care s-au remarcat cîțiva boxeri din țara noastră. De data aceasta sper să se comporte foarte bine Li Son Guk (51 kg) — locul 2 în turneul de la Halle, și Lim Zian Ciel (48 kg), locul 3 la aceeași competiție”. Pe JORGE HERNANDEZ (Cuba), fost campion olimpic și câștigător al Centurii de aur (1979), l-am întâlnit într-o nouă postură, cea de antrenor. Iată opinia sa: „„Centura de aur” este o competiție de un nivel foarte ridicat. Am văzut alătea ediții. Acum, ca antrenor, deși avem o echipă tină, doresc cît mai multe medalii pentru boxerii cubanezi. Și ei le pot obține. Am speranțe în Ilario Abca (67 kg), Manuel Parody (60 kg) și Ricardo Aviles (91 kg).

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

BELGRAD, 21 (Agerpres). — În runda a 7-a a turneului internațional feminin de șah de la Belgrad, maestra romîncă Margareta Mureșan a învins-o în 32 de mutări pe iugoslava Kostovici, Marici a câștigat la Maksimovici și Ahmilovskaia la Veröci. Lemaciko a remizat cu Dragasevici. În clasament conduce Elena Ahmilovskaia (U.R.S.S.) cu 6 p. (1), urmată de Margareta Mureșan (România) 4,5 p (1), Veröci (Ungaria) 4 p, Nana Aleksandria (U.R.S.S.) 3,5 p (2), Lemaciko (Bulgaria) 3,5 p. Vujici (Iugoslavia) 3 p (2) etc.

BUDAPESTA, 21 (Agerpres). — După 8 runde, în turneul

internațional de șah de la Budapesta se menține lideră Elena Fatalibekova (U.R.S.S.) cu 5 p (1), urmată de Minoșghina (U.R.S.S.) 5 p. Groz (Ungaria) 4,5 p, Dana Nuțu (România) 4 p (1). Cejici (Iugoslavia) 4 p etc. În runda a 8-a, Dana Nuțu a remizat cu Sadaine (Ungaria).

SARAJEVO, 21 (Agerpres). — În runda inaugurală a turneului masculin de șah de la Sarajevo, Marianovici a câștigat la Nikolici, Berjavski la Bistrici, Smejkal la Cekre, iar Adorjan a remizat cu Sax.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

22-27 HOCHEI	Continuă C.M. grupa „B”, la Klagenfurt și C.E. juniori, la Sofia
22-28 TENIS HANDBAL	Turneu internațional, la Milano. Sferturile de finală (m) — retur, semifinale (f) — retur, în C.C.E.
24 FOTBAL	Belgia — România, la Bruxelles; Argentina — R. F. Germania, la Buenos Aires; Ungaria — Austria, la Budapesta; Cehoslovacia — Grecia, la Praga — meciuri amicale.
25 BASCHET	Finalele cupelor europene (m, f), la Köln (R.F.G.)
25-28 SCHI	„Cupa Mondială” — slalom uriaș, slalom special, slalom paralel (m, f), la San Scazio (Italia); „Cupa Mondială” — 15 km (m) în Italia; „Cupa Mondială” sărituri, la Planica (Iugoslavia)
27	Iugoslavia — România (m, f), la Zrenjanin (Iugoslavia)
27-28 POPICE	C.M. de cros pentru studenți, la Darmstadt (R.F.G.)
ATLETISM	Turneu internațional (amateri), la Bordeaux (Franța)

CICLISM ● Cea de-a 73-a ediție a cursei Milano — San Remo, disputată pe o ploaie torrențială, a revenit rușului francez Marc Gomez, cronometrat pe distanța de 294 km în 7h 04:00 (medie orară 41,504 km), urmat de compatriotul său Alain Bondue la 10,0 s. Italianii Morino Argentin și Francesco Moser, la 2:01,0.

GIMNASTICĂ ● Două echipe de gimnastică ale R.P. Chineze vor participa la concursuri în U.R.S.S. Astfel, între 26 și 28 martie, gimnastele și gimnaștii chinezi vor lua startul la un concurs organizat la Moscova, iar între 30 aprilie și 1 mai la concursul internațional de la Riga.

RUGBY ● În C.E., la Heidelberg, Franța (B) — R.P. Germania 53-15 (35-0).

SCHI ● Proba de slalom special, cîntînd pentru „Cupa Mondială” disputată în localitatea iugoslavă Kranjska Gora, a fost câștigată de iugoslavul Bojan Krizaj, cronometrat în două manșe cu timpul de 1:38,89, urmat la 4 sutimi de secundă de suedezul Stenmark (1:38,93), pe locul 3 sluitîndu-se Franz Gruber (Austria)

TELEX

— 1.39.10. Pe primul loc în clasamentul „Cupei Mondiale” se află în continuare schiorul american Phil Mahre, cu 304 p. Locurile următoare sînt ocupate de Ingemar Stenmark — 210 p și Steve Mahre 117 p. ● În „Cupa Mondială” la schi-fond, la Strbske Pleso (Cehoslovacia) s-a disputat o probă de 15 km, care a fost câștigată de finlandezul Harri Kirvesniemi cu timpul de 43:23,5. În clasamentul general al „Cupei Mondiale”, înaltaea ultimului concurs, conduce suedezul Thomas Wassborg cu 114 p, urmat de Harri Kirvesniemi cu 102 p. ● Proba feminină de slalom uriaș din cadrul concursului internațional de schi de la Villard de Lans (Franța), cîntînd pentru „Cupa Europei”, a fost dominată de Claudia Riedl (Austria). În clasamentul general al „Cupei Europei” conduce în continuare Sonia Stotz (R. F. Germania), cu 139 p, urmată de Steglinde Winkler (Austria) 124 p.

TENIS ● În circuitul italian, la Catania, Florin Segărceanu — Miroslav Meir (Cehoslovacia) 6-3, 6-4, iar în semifinalele Plerola (Italia) — Segărceanu 6-0, 6-4. În semifinalele de dublu, Bates, Brown (Anglia) — Segărceanu, Dirzu 6-3, 6-3. ● Connors s-a calificat pentru semifinalele turneului de la Rotterdam. El l-a învins cu 7-6, 8-6, 6-2 pe Tomas Smid (Cehoslovacia), Mottram (Anglia) l-a eliminat cu 6-4, 6-1 pe Hooper (S.U.A.), iar Villas (Argentina) a câștigat cu 6-2, 6-3 partida cu Tom Wilkinson (S.U.A.). ● În sferturile de finală ale turneului internațional feminin de la Boston, australianca Wendy Turnbull a eliminat-o cu 6-4, 7-6, pe americanca Billie Jean King, iar Kathy Jordan (S.U.A.) a întrecut-o pe compatrioata sa Anne Smith, cu 6-2, 4-6, 6-1 ● Turneul de la Strasbourg a programat întîlnirile sferturilor de finală: Lendi — Fibak 6-0, 6-4; Mayer — Günthardt 4-6, 6-3, 6-3; Mayotte — Taroczy 6-3, 6-4; Moor — Fitzgerald 6-3, 6-4.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE ● CUPE ● ȘTIRI

● În prezența a peste 15000 de spectatori, la Meddelin (Columbia) în meci amical: Atletico Nacional (campiona Columbia) — Peru (care va participa la campionatul mondial din Spania) 1-1 (1-0). Au înscris: Gomez, respectiv Navarro.

● „Cupa Africii” a fost câștigată de selecționata Ganei. În finala disputată la Tripoli, echipa Ganei a învins cu 7-6 (1-0, 1-1, după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 m) reprezentativa Libiei.

● În etapa a 23-a a campionatului italian: Ascoli — Avellino 1-1, Bologna — Roma 2-0, Catanzaro — Cagliari 1-0, Como — Milan 2-0, Fiorentina — Cesena 1-0, Inter — Udinese 1-1, Juventus — Genova 1-0, Napoli — Torino 2-0.

● În clasament: Juventus 36 p. Fiorentina 35 p, Inter 30 p.

● Rezultate din campionatul englez: Ipswich — Aston Villa 3-1; Coventry — Arsenal 1-0; Liverpool — Sunderland 1-0; Stoke — Brighton 0-0; Tottenham — Southampton 3-2; Nottingham Forest — Leeds 1-1; W. E. Albion — Birmingham 1-1.

● După cum s-a anunțat, FIFA a stabilit lista arbitrilor care vor conduce partidele turneului final al C.M. Printre cei 40 de arbitri din 20 de țări (plus 3 de rezervă din Spania) în afară de Nicolae Rainea, se află printre alții Corver (Olanda), Garrido (Portugalia), Stupar (U.R.S.S.), White (Anglia), Coelho (Brazilia), Ponnet (Belgia), Klein (Israel), Eschweiler (R. F. Germania) și Matovinovici (Iugoslavia).